P Az
Eﬁ%::thﬁﬁtﬁﬁ ............................................................................. Al
ﬁkﬁu_x .................................................................................................... A1
£$E§:L:‘yl~0)$a‘*+ ....................................................................................... Al
Eiﬁ%l:“}b@*ﬁrﬁ ....................................................................................... A 3
B2 TIER
gHaEn0—a=—yk

UCP.UKP.UCPH.UCPA .................................................................................. N 3
BHgAAII ORIV

UCF.UKF ........................................................................................................ N'|3
FBHEMASMATIZUORI=YE

UCFC.UKFC .................................................................................................... N’|9
BB VLIV ZYE

UCFL.UKFL ..................................................................................................... N23
i S S WS e By ]

UCFB .............................................................................................................. N29
BHAT—o7 v IR YE

UCT.UKT ........................................................................................................ N3'|
ATULREEO—R1=yr

UCSP.UCSPA.UCSPH ..................................................................................... N35
ATULREATISUORA =k

UCSF ............................................................................................................... N4'|
ATULARBEASHFATZ0ORaA=yk

UCSFC ............................................................................................................. N43
ATULREVDLIZUORA=YE

UCSFL ............................................................................................................. N45
ATULARBIZUOMAZ Yk

UCSFB ............................................................................................................. N47
RATULVABT—OT7vTR1=yk

UCST .............................................................................................................. N49
VIbn—% (BHmER) E0—Ha=vbk

UP.KP ........................................................................................................... NS'I
DIILn—% (BHRESR) OLIZUIOBIZVE

UFL.KFL ........................................................................................................ NSS
INEY B ERTULRAREO—a1Zvhk

USSP.KSSP .................................................................................................... N59
N - BERTULRAEHULISUOHAZYE

USSFL.KSSFL ................................................................................................. N63
A=-vhAESHZ

UC.UK.UCS.SB.U.K.US.KS .................................................................... N67
1#55 ............................................................................................................... 71

BT ED
=IEHMARH
T 531-0074 KIRBIEXAERI TE 10-5
TEL (06) 6377-8577 FAX (06) 6377-8588

EHELHERTD
CONFDTORBICDONTIE, HRICHMT D5, HEOMEOERESFESHUCEEIDBNHDET,
. NYOTOEEICIIHBLDIREILNKULHN BRERRICKDESICONTE, BFEENDNRET.

STO

CAT.NO. 10252013



FERSF =k

BE#HZI=—VrDEBELEFE
F#Za—vbElE, EROI-VNEEHZE, TONDDUYT (BRFE) EFaAV/NIMIFEED
TaAzZyMELE=EDTHS,

- MYMFTABRZ T, EXIRZHIRTH2ENTES,

- BE. REFBZELRILAMBEZLTEY,. AERBFELRE FSTTLFERVTFITIL
MELRTHENTED,

- BHUELET ) —ABNBIZEN SR EMH S ELBITHEN DD EE - KIGEEDBAZR,

s N\IOUTITE, TRV T AR TN TEY ., EEFRDBMZAFHLNT ) —R O
AEEETH .

NIV IHRARBIHRNEREINTEY., AROCRAMIELE DBEIRNTED,

- FBMRENVOUTFEBRENDHY, BREREZITHMRLTERMYBILENTESD,
CN\IOUTE, —RBEICEoTEY ., EAVCERNDLUCHIADERLGFEZRL,

BE#HZI=—vbDMHE

=

STO

BEHREUMERICIEX, EICERRIVOLBMZHEZFEFALTEY., RTULAV) =X yREHZIZIE
ATULRANBENGNTNVET,

B2 DA A

ERFEVOLBMZHMOICFERS (EERSD)

1815 e {E=B%5 Chemical Composition 9%

Country Standard Symbols C Si Mn =) S Cr Mo
PE . . _
China GB T 18254 GCr 15 0.95~1.0510.15~0.35[0.25~0.45 [ 0.025 LAF | 0.025 LAF | 1.40~1.65
Epi JIS G 4805 SUJ 2 0.95~1.10 [ 0.15~0.35 [ 0.50 LA [ 0.025LLF | 0.025LLF | 1.30~1.60 | 0.08 LA'F
PE . . . .
China GBT 18254 | GCr 15 SiMn | 0.95~1.05 [ 0.45~0.75 [ 0.95~1.25 [ 0.025 LAF | 0.025LLF | 1.40~1.65| 0.01 LA'F
Ep?w JIS G 4805 SUJ 3 0.95~1.10 [ 0.40~0.70 [ 0.90~1.15 [ 0.025 LAF | 0.025 LLF | 0.90~1.20 | 0.08 LAF
PE . .

China GBT 18254 | GCr18Mo |0.95~1.05(0.20~0.40 [ 0.25~0.40 | 0.025 LAF | 0.020 LAF | 1.656~1.95] 0.15~0.25
Epi JIS G 4805 SUJ 4 0.95~1.1010.15~0.35| 0.50 BAF | 0.025LAF | 0.025 LAF | 1.30~1.60 [ 0.10~0.25
USA ASTM A 295 52100 0.98~1.10{0.15~0.35 [ 0.25~0.45 [ 0.025 LAF | 0.025LLF | 1.30~1.60 | 0.10 LA'F
ATULAMDIEFRST (EEKS)
1815 ) 1628 D% Chemical Composition

Country Standard Symbols C Si Mn =) S Cr Mo
PE . . . . .
China GB 3086 9 Cr 18 Mo | 0.90~1.00 | 0.80 LA 0.80 LAF | 0.035 LLF | 0.030 LAF 17~19 0.75 LLF
Epi JSG 4303 SUS440C | 0.95~1.20 | 1.00 .AF 1.00 BLA'F | 0.040 BA'F [ 0.030 BL'F 16~18 0.75 LL'F
USA AlSI 440C 0.95~1.20 | 1.00 LATF 1.00 BA'F | 0.040 BA'F [ 0.030 BLF 16~18 0.75 LL'F
PE ' . . . . .

China GBT20878 | OCr18Ni9 0.08 LLF 1.00 LAF 2.00 LAF | 0.045 B4F | 0.03 LAF 18~20 -
Jlaapzai JIS G 4305 SUS 304 0.08 LLF 1.00 BAF 2.00 LLF | 0.045 LLF | 0.030 LA 18~20 -

S)—2=vy )L
AN
A S—L
B2 N im
ELRERS
v
l //-
JJ'_&)*:) ey = ,//J
Pa \\\‘ ¥/_p/ -
UB \““ // g
|
EERE VE
EEHZA—vrDIEE
BHAT)—R
A—H— 2 4] s (°C) 5 &5 25°CHE(°C)| ERRE (°C) X5
Jinzhi Hangu 2 198 295 -20 ~ 120 e
Mobil FM 102/FM202 216 285 20 ~ 150/-30 ~ 120 AR
Chevron SRI -2 243 280 -30 ~ 150 (e
Shell Alvania R 2 185 295 -35 ~ 120 [REST

X HATV—RAD, A—h—PHBICCHFESHNILTHHT I,

Al

A2



R 1 g M)

EZFEOMH
Y AR RO EE
RS 505 SlsRaBS LIS
Country Standard Symbols Tensile Strength Hardness
N/mm? HB
?;i GB T 9439 HT200 200 Mt 220 AR
B4 JIS G 5501 FC200 200 Mt 223 UR
Japan
AT UL AT 5 & ORI E
RIS .S (ipa] 5lsRaBS BU IS
Country Standard Symbols Yield Strength Tensile Strength Elongation Hardness
N/mm? N/mm? % HB
3]“ GB2100-80 ZGOC r 18Ni9 196 Mt 441 Mk 25 M E 183 MUK
Epi JS G 5121 SCS13 185 M E 440 Mk 30 MUE 183 U
BE#HZI-—VEDRFE
RERDIFE "
B um
SR AN SO WERNED MERD ANERDRIVNE
NROTEZE NEAT IEE SIPIVIRN RIVEDTEE
Nominal Single Plane Mean Single Plane Deviation of A Single Radial Runout of Eccentricity Deviation
Bore Diameter Bore Dia. Deviation Bore Dia.Variation Inner Ring Width Assembles Brg of Inner Ring
Inner Ring Eccentric Surface
d (mm) A dmp \4 dp yd Bs K, yd Hs
ZiBz  MUTF i w PN i ® AN £ ®
over incl high low max high low max high low
6 10 +12 0 8 0 -120 15 +100 -100
10 18 +15 0 10 0 -120 15 +100 -100
18 31.75 +18 0 12 0 -120 18 +100 -100
31.75 50.8 +21 0 14 0 -120 20 +100 -100
50.8 80 +24 0 16 0 -150 25 +100 -100
80 120 +28 0 19 0 -200 30 +100 -100
120 180 +33 0 22 0 -250 35 +100 -100

A3

SERDHIE S a
e e [ e,
Nominal Mean Outside Radial Runout of
Outside Diameter Dia.Deviation AssembledBrg Outer Ring
D (mm) Aom Kea
=8 A (VAN i ‘F BA
over incl high low max
18 30 0 -9 18
30 50 0 -1 20
50 80 0 -13 25
80 120 0 -15 35
120 150 0 -18 40
150 180 0 -25 45
180 250 0 -30 50
250 315 0 -35 60

UgE) ADm DOTDEL. SMERIEN SHRDIZTED 1/4 OIEEEUAICIE

BA UL,

HHRNMZHEOKRBZEERDHFETERVHRIE

STO

B um
NEEFIT DR NEEFI SR REFBDI SR
BRIREDZZFED Tolerance Range Class Tolerance Range Class Tolerance Range Class
WUBRE H7 J7 K7
BRIREDZ BE BRIREHZ FE BRIRRH2 BE
No e BROTEE BROTEE BROTEE
Spherical Bearing Seating Diameter Deviation of Diameter Deviation of Diameter Deviation of
Spherical Bearing Seating Spherical Bearing Seating Spherical Bearing Seating
Da (mm) A Dam A Dam A Dam
=B8R MR £ ® £ w i w
over incl high low high low high low
18 30 +21 0 +12 -9 +6 -15
30 50 +25 0 +14 -11 +7 -18
50 80 +30 0 +18 -12 +9 -21
80 120 +35 0 +22 -13 +10 -25
120 180 +40 0 +26 -14 +12 -28
180 250 +46 0 +30 -16 +13 -33
250 315 +52 0 +36 -16 +16 -36

A4



FERSF =k

N1

TER
o R

A0 —Ha=vtk

LGP+ eeese s e e N 3
UKP e eeeses e N 7
UIGPH -+ veseses s s e e N 9
UGPA s sese st e NT1

FEHAATISUORI=YE
UIGE e eeeseses e e e, N13
UK =+ N17

FBHAMASHHNTZO ORI YE
UIGEG =+ essseeeeeese s e e N19
UKEG =+ vees e eeese s e N2 1T

HBHAVLIZUORIZVE
LUIGEL =+ e eeeeeeeemee e e e ettt e N23
UKEL =+ e esesesee e ee e N27

it S MY e B
UIGER <+ ts s es et me e e et e N29

BHRT—oT7vIRI=Yb
UG =+ e e ee e e e e N31
UKT =+ eeesss e e e et N33

ATULAREA—faZvk
LGS+ e e e e e et N35
UGSPA -+ o semsmeeee e ee e N37
UGSPH -+ eeesesesese e e s e e N39

ATULREATIVIORIA=YE
LIGSE - e ereeeseses e e, N41

ATULABENA N TSV OHIZ YR
UGSEG v esesessmsseese s e e e N43

ATULRABUOLIZUORI=YE
LUIGSFEL -+ veveseseseseses et N45

ATULARE ISR YR

UCSFB ............................................................................................................ N47
ATVLARRT—I7yvIR1=yh

UCST .............................................................................................................. N49
DIn—% (EHpES) E0—Ka=vt

UP .................................................................................................................. NS']
Kp .................................................................................................................. N53
VILN—% (FEHREE) VLIFUVBIZVE

UFL ................................................................................................................ NSS
KFL ................................................................................................................ N57
INE - BEXTULREEO—R1=vhk

USSP .............................................................................................................. N59
KSSP .............................................................................................................. N6'|
N - BERTULRAAHUDLIZOREAZ Y

USSFL ............................................................................................................. N63
KSSFL ............................................................................................................ N65
A=yrHAEHZ

UC .................................................................................................................. N67
UK .................................................................................................................. N69
UCS ................................................................................................................ N7O
SB .................................................................................................................. N7'|
U .................................................................................................................... N72
K .................................................................................................................... N72
US .................................................................................................................. N73
KS .................................................................................................................. N73

X, AR—ZPEERHOFIRICEY, RIBBEERLEHRISVET,
BRERICTHHZSL,

N2



S22 = vk STO’

sl N—fza1=vk UCP200-300 #Z
NFE 12 ~ 70 mm

A—A 4 A—A
B ° B
" 5] |-&\ b S
ifi\\ , ﬂ%m
A\ =
W 2 d . H2 gqﬁ ﬁgﬂ
p— i H
' i Hly (Fopdon r'!'g% -
I J N—
A L A
A«
HFUES FZE<fi% (mm) Dimensions FERERILE | ERFEVES | BRERS F= (kg
Unit No. d H H1 H2 L J A N N1 B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
UCP201 12 30.2 15 60 127 95 38 13 19 31.0 12.7 M10 uC201 P203 0.65
UCP202 15 30.2 15 60 127 95 38 13 19 31.0 12.7 M10 uc202 P203 0.63
UCP203 17 30.2 15 60 127 95 38 13 19 31.0 12.7 M10 uc203 P203 0.62
UCP204 20 5.8 15 65 127 95 38 13 19 31.0 12.7 M10 uc204 P204 0.70
UCP205 o5 36.5 16 71 140 105 38 13 19 34.1 14.3 M10 uc205 P205 0.80
UCP305 45.0 16 85 175 132 45 17 20 38.0 15.0 M14 UC305 P305 1.52
UCP206 30 42.9 18 83 165 121 48 17 21 38.1 15.9 M14 Uuc206 P206 1.32
UCP306 50.0 18 95 180 140 50 17 20 43.0 17.0 M14 UC306 P306 1.80
UCP207 35 47.6 19 93 167 127 48 17 21 42.9 17.5 M14 uc207 P207 1.70
UCP307 56.0 20 106 210 160 56 17 25 48.0 19.0 M14 ucao7 P307 2.80
UCP208 40 49.2 19 98 184 137 54 17 21 49.2 19.0 M14 Uuc208 P208 2.10
UCP308 60.0 22 116 220 170 60 17 27 52.0 19.0 M14 Uca08 P308 3.10
UCP209 45 54.0 20 106 190 146 54 17 21 49.2 19.0 M14 uc209 P209 2.40
UCP309 67.0 24 129 245 190 67 20 30 57.0 22.0 M16 UC309 P309 4.10
UCP210 50 57.2 22 114 206 159 60 20 25 51.6 19.0 M16 uc210 P210 2.90
UCP310 75.0 27 143 275 212 75 20 85 61.0 22.0 M16 UC310 P310 5.80
UcP211 55 63.5 22 126 219 171 60 20 25 55.6 22.2 M16 uc211 P211 3.70
UCP311 80.0 30 154 310 236 80 20 38 66.0 25.0 M16 UC311 P311 7.50
UCP212 60 69.8 25 138 241 184 70 20 25 65.1 25.4 M16 uc212 p212 4.90
UCP312 85.0 32 165 330 250 85 25 38 71.0 26.0 M20 ucai2 P312 9.30
UCP213 65 76.2 27 151 265 203 70 25 30 65.1 25.4 M20 uc213 pP213 5.90
UCP313 90.0 35 176 340 260 90 25 38 75.0 30.0 M20 UC313 P313 10.00
UCP214 70 79.4 27 157 266 210 72 25 30 74.6 30.2 M20 uc214 P214 6.90
UCP314 95.0 &5 187 360 280 90 27 40 78.0 33.0 M22 UC314 P314 12.00

F1. BRAMIZOTERVERERFTER, 1-vrAEMZTEREZISETIN,
F 2 BBEHBOBEIFUESEKEIINZMRELET .
E3 ZEVILRDGEE. FUBEXREIC LI, MAlLLT L —ILAENN—tVLDIHE 2C. FAETHD/NA—FEvbD
BEEEMELES,
N 3 N 4



Sk STO’

sl N—fza1=vk UCP200-300 #Z
NZE 75 ~ 140 mm

>
>

%)
L
B,
=

ffa\ sl
g 1

L\ /i d N H2 T
—_ X H
ik o Hly (Fordon r'!“:‘% )
I J N—
A L A
A+
HFUES FZEi% (mm) Dimensions FERERILE | ERFEVES | BRERS F= (kg
Unit No. d H H1 H2 L J A N N1 B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
UCP215 75 82.6 28 163 275 217 74 25 30 77.8 33.8 M20 uca15 P215 7.62
UCP315 100.0 35 198 380 290 100 27 40 82.0 32.0 M22 UC315 P315 14.00
UCP216 80 88.9 30 175 292 232 78 25 30 82.6 33.3 M20 uc216 P216 10.00
UCP316 106.0 40 210 400 300 110 27 40 86.0 34.0 M22 UC316 P316 18.00
UcP217 85 95.2 32 187 310 247 83 25 30 85.7 34.1 M20 uca17 P217 11.28
UCP317 112.0 40 220 420 320 110 33 45 96.0 40.0 M27 uc3i7z P317 20.00
UCP218 9 101.6 34 200 327 262 88 27 36 96.0 39.7 m22 Uuc218 P218 14.50
UCP318 118.0 45 235 430 330 110 88 45 96.0 40.0 M27 UCc318 P318 24.00
UCP319 95 125.0 45 250 470 360 120 36 50 1083.0 41.0 M30 UC319 P319 29.00
UCP320 100 140.0 50 275 490 380 120 36 50 108.0 42.0 M30 UC320 P320 35.00
UCP321 105 140.0 50 280 490 380 120 36 50 112.0 44.0 M30 uC321 pP321 37.00
UCP322 110 150.0 55 300 520 400 140 40 55 117.0 46.0 M33 Uucaz2 p322 44.50
UCP324 120 160.0 65 320 570 450 140 40 55 126.0 51.0 M33 uC324 pP324 56.10
UCP326 130 180.0 75 859 600 480 140 40 515 1350) 54.0 M33 UC326 P326 75.70
UCP328 140 200.0 75 390 620 500 140 40 55 145.0 59.0 M33 ucaz28 p328 91.90

T ERMROTERVEARERFERX. IZVMAEWMZTERZCSETS,

F 2 BEHBOBEITFUESEKEIINZMELES,

F3 ZEVLAROGEIF. MUESKEIC LI, MAIEIT LY —ILFENN—tVrDIFE 2C. FAEEH/ N A—FEvtD
5E EEMELET,

N 5 N 6



N 7

FERSF =k

sl 0—fz1=vk UKP200+H 2

N7 20 ~ 80 mm

A—A A—A
B1 r{\ '> B1
vl §ar] ” - H2 %q%
]
I"I J—I H1 r= J_-| r_LE _JI_\‘
A J A
L
A
HUOES FE<F% (mm) Dimensions
Unit No. di H H1 H2 L J A N
UKP205+H2305 20 36.5 16 71 140 105 38 13
UKP206+H2306 25 42.9 18 83 165 121 48 17
UKP207+H2307 30 47.6 19 93 167 127 48 17
UKP208+H2308 A5 49.2 19 98 184 137 54 17
UKP209+H2309 40 54.0 20 106 190 146 54 17
UKP210+H2310 45 57.2 22 114 206 159 60 20
UKP211+H2311 50 63.5 22 126 219 171 60 20
UKP212+H2312 55 69.8 25 138 241 184 70 20
UKP213+H2313 60 76.2 27 151 265 203 70 25
UKP215+H2315 65 82.6 28 163 275 217 74 25
UKP216+H2316 70 88.9 30 175 292 232 78 25
UKP217+H2317 75 95.2 32 187 310 247 83 25
UKP218+H2318 80 101.6 34 200 327 262 88 27

AR BMEITUVES HEZHEES EE (ko)
N1 B1 Bolt Bearing No. Housing No. Weight
19 35 M10 UK205+H2305 P205 0.86
21 38 M14 UK206+H2306 P206 1.40
21 43 M14 UK207+H2307 P207 1.67
21 46 M14 UK208+H2308 P208 2.09
21 50 M14 UK209+H2309 P209 2.54
25 55 M16 UK210+H2310 P210 2.83
25 59 M16 UK211+H2311 P211 3.46
25 62 M16 UK212+H2312 p212 4.95
30 65 M20 UK213+H2313 P213 > 95
30 73 M20 UK215+H2315 P215 8.00
30 78 M20 UK216+H2316 P216 9.50
30 82 M20 UK217+H2317 pP217 12.50
36 86 M22 UK218+H2318 P218 15.39

F1. BRAMIZOTERVERERFER. 1-vrAEMITEREISETIN,

T2 BGHBOSSEMUESRKEICNZMELES.

F3 ZEVILGDBAEIK. BUEBSKREICLI, MAIELT LY —ILFENN—LYrDIGE 2. FEIEEGEH/ A —{FEyrD
HEREEMELFEY,

STO

N 8



FERS =k

a0 —fz1=vk UCPH200 #Z

RNZE 12 ~ 80 mm

N "

H2

N1 j H
R 415 i
L
A+

HUES FE<F3E& (mm) Dimensions

Unit No. d H H1 H2 L J A N
UCPH201 12 70 15 101 127 95 40 13
UCPH202 15 70 15 101 127 95 40 13
UCPH203 17 70 15 101 127 95 40 13
UCPH204 20 70 15 101 127 o 40 13
UCPH205 25 80 16 114 140 105 50 13
UCPH206 30 90 18 130 165 121 50 17
UCPH207 35 95 19 140 167 127 60 17
UCPH208 40 100 19 149 184 137 70 17
UCPH209 45 105 20 157 190 146 70 17
UCPH210 50 110 22 165 206 159 70 20
UCPH211 55 120 23 181 219 171 75 20
UCPH212 60 130 24 197 236 186 85 20
UCPH213 65 140 26 213 258 203 95 23
UCPH214 70 150 27 227 266 210 105 23
UCPH215 75 160 28 240 274 217 115 23
UCPH216 80 170 30 256 290 232 125 24

ERARLE | WMRHUES | WMIEES EE (ko)
N1 B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
19 31.0 12.7 M10 ucao1 PH204 0.95
19 31.0 12.7 M10 uca02 PH204 0.95
19 31.0 12.7 M10 Uc203 PH204 0.95
19 31.0 12.7 M10 Uc204 PH204 0.95
19 34.1 14.3 M10 uc205 PH205 1.20
21 38.1 15.9 M14 UC206 PH206 1.89
21 42.9 17.5 M14 ucao7 PH207 2.39
25 49.2 19.0 M14 Uc208 PH208 2.79
25 49.2 19.0 M14 Uc209 PH209 3.18
25 51.6 19.0 M16 uc210 PH210 3.60
25 55.6 22.2 M16 ucait PH211 4.07
25 65.1 25.4 M16 ucai2 PH212 6.38
28 65.1 25.4 M20 uc213 PH213 7.42
28 74.6 30.2 M20 ucai4 PH214 8.22
28 77.8 33.3 M20 ucz15 PH215 9.63
28 82.6 33.3 M20 ucaie PH216 11.02

T ERAMROTERVEARERFERX. IZvMAEWMZTERZCSETSL,
F 2 BIEHBOBEIFUESEKEIINZMRELET .

E3 ZEVIILROBHEIE. FUBSKREIC LI, @AILLT LY —ILFEAN—tYbDIGE 26, FAIEGEH/NN—FEytD

5E& EZEMELET,

N9

STO

N10



FERS O =k

N11

sl 0—fz1=vk UCPA200 fz
NFE 12 ~ 65 mm

) .

—
‘—‘\.40
o

P R H <l

H1 AR Fil(ld

b N A

LA
HUES FE~F% (mm) Dimensions
Unit No. d H H1 H2 L J A N

UCPA201 12 30.2 11 62 76 52 38 M10 x 1.5
UCPA202 15 30.2 11 62 76 52 38 M10 x 1.5
UCPA203 17 30.2 11 62 76 52 38 M10 x 1.5
UCPA204 20 30.2 11 62 76 52 38 M10 x 1.5
UCPA205 25 36.5 12 72 84 56 38 M10 x 1.5
UCPA206 30 42.9 12 84 94 66 48 M14 x 2.0
UCPA207 35 47.6 12 95 110 80 48 M14 x 2.0
UCPA208 40 49.2 12 100 116 84 54 M14 x 2.0
UCPA209 45 54.2 12 108 120 90 54 M14 x 2.0
UCPA210 50 57.2 14 116 130 94 60 M16 x 2.0
UCPA211 55 63.5 14 125 140 104 66 M16 x 2.0
UCPA212 60 69.9 15 138 150 114 68 M16 x 2.0
UCPA213 65 76.2 15 150 160 124 70 M16 x 2.0

MEZITVES | MRHEES EE (ke

B S F1 Bearing No. Housing No. Weight
31.0 12.7 12 uc201 PA204 0.60
31.0 12.7 12 uc202 PA204 0.60
31.0 12.7 12 uc203 PA204 0.60
31.0 12.7 12 uc204 PA204 0.57
34.1 14.3 15 uC205 PA205 0.80
38.1 15.9 18 UC206 PA206 1.17
42.9 17.5 20 uca07 PA207 1.65
49.2 19.0 20 uc208 PA208 1.90
49.2 19.0 25 uc209 PA209 217
51.6 19.0 25 uc210 PA210 2.73
55.6 22.2 25 uc211 PA211 3.00
65.1 25.4 25 uca12 PA212 4.24
65.1 25.4 25 uca13 PA213 5.36

F1. EAMZOTERVERERFTER. 1-vrAEMIZTEREISETIN,
F 2 BEHBOBEIFUESEKEICINZMRELET .

F3 ZEVLROBEIE. MUBESKREIC LI, MAIEIT LY —ILFENN—EVrDIFE 2C. FAEEH/ N A—FEvbD

5E EEMELET,

STO

N12



5 e

N

v

FERS =k

fza1=wk UCF200-300 #z

RNE 12 ~ 70 mm

4-N BS
|
d H Y oL %zm—‘ d
O == o) =
J Al
A2
L A
AQ
HFUES FE<F% (mm) Dimensions
Unit No. d L J A A0 Al A2 N
UCF201 12 86 64 25.5 33.3 12 15 12
UCF202 15 86 64 25,5 388 12 15 12
UCF203 17 86 64 25.5 33.3 12 15 12
UCF204 20 86 64 25.5 8.8 12 15 12
UCF205 o5 95 70 27.0 35.8 14 16 12
UCF305 110 80 29.0 39.0 13 16 16
UCF206 30 108 83 31.0 40.2 14 18 12
UCF306 125 95 32.0 44.0 15 18 16
UCF207 35 117 92 34.0 44.4 16 19 14
UCF307 135 100 36.0 49.0 16 20 19
UCF208 40 130 102 36.0 51.2 16 21 16
UCF308 150 112 40.0 56.0 17 23 19
UCF209 45 137 105 38.0 52.2 18 22 16
UCF309 160 125 44.0 60.0 18 25 19
UCF210 50 143 111 40.0 54.6 18 22 16
UCF310 175 132 48.0 67.0 19 28 23
UCF211 55 162 130 43.0 58.4 20 25 19
UCF311 185 140 52.0 71.0 20 30 23
UCF212 60 175 143 48.0 68.7 20 29 19
UCF312 195 150 56.0 78.0 22 33 23
UCF213 65 187 149 50.0 69.7 20 30 19
UCF313 208 166 58.0 78.0 22 33 23
UCF214 70 193 152 54.0 75.4 24 31 19
UCF314 226 178 61.0 81.0 25 36 25

ERARILL | BMRHVES | BHIHEES g8 (ko)

B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
31.0 12.7 M10 uc201 F204 0.64
31.0 12.7 M10 uca02 F204 0.64
31.0 12.7 M10 uC203 F204 0.64
31.0 12.7 M10 uc204 F204 0.64
34.1 14.3 M10 uc205 F205 0.86
38.0 15.0 M14 UC305 F305 1.20
38.1 15.9 M10 ucC206 F206 1.10
43.0 17.0 M14 UC306 F306 1.70
42.9 17.5 M12 uc207 F207 1.60
48.0 19.0 M16 uc307 F307 2.20
49.2 19.0 M14 uc208 F208 1.90
52.0 19.0 M16 uC308 F308 2.90
49.2 19.0 M14 uC209 F209 2.40
57.0 22.0 M16 uC309 F309 3.60
51.6 19.0 M14 uc210 F210 2.60
61.0 22.0 M20 ucs310 F310 4.70
55.6 22.2 M16 uca11 F211 3.40
66.0 25.0 M20 UC311 F311 5.70
65.1 25.4 M16 uca12 F212 4.17
71.0 26.0 M20 ucai2 F312 6.80
65.1 25.4 M16 uc213 F213 5.30
75.0 30.0 M20 uC313 F313 7.80
74.6 30.2 M16 uc214 F214 5.56
78.0 33.0 M22 ucsi4 F314 10.00

N13

T BAMZOTERVERERFMER, 1-vMAEBZTEREZISETIN,

T2 BEHBOBEITFUESKEICINZMELET.

F3 ZEVLROGAER. MUBESKEC LI, AT LY —ILFENN—EVEDIFE 2C. FEEEH/NNA—FEvtD
5& EZEMELET,

STO

N14



Sk STO’

A5 Oz =vyk UCF200-300 fiz
RN#ZE 75 ~ 140 mm

B 4-N B
S | S
O ==L i
\/ NS
C T OV | d
it W)
|3 NS
WX
A L
A0
HUES FE-F% (mm) Dimensions FRARILE | @MZFUES | @HZEES F= (ko)
Unit No. d L J A AO Al A2 N B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
UCF215 75 200 159 56 78.5 24 34 19 77.8 33.3 M16 uc215 F215 6.22
UCF315 236 184 66 89.0 25 39 25 82.0 32.0 M22 UC315 F315 12.00
UCF216 80 208 165 58 83.3 24 34 23 82.6 33.3 M20 uc216 F216 7.70
UCF316 250 196 68 90.0 27 38 31 86.0 34.0 M27 UC316 F316 13.70
UCF217 85 220 175 63 87.6 26 36 23 85.7 341 M20 uc217 F217 9.00
UCF317 260 204 74 100.0 27 44 31 96.0 40.0 mM27 uC3t7 F317 15.40
UCF218 90 235 187 68 96.3 26 40 23 96.0 39.7 M20 uca18 F218 11.20
UCF318 280 216 76 100.0 30 44 35 96.0 40.0 M30 uC318 F318 19.00
UCF319 95 290 228 94 121.0 30 59 35 103.0 41.0 M30 uC319 F319 20.70
UCF320 100 310 242 94 125.0 32 59 38 108.0 42.0 M33 uc320 F320 25.70
UCF321 105 310 242 94 127.0 32 59 38 112.0 44.0 M33 uC321 F321 27.30
UCF322 110 340 266 96 131.0 35 60 141 117.0 46.0 M36 uca22 F322 37.50
UCF324 120 370 290 110 140.0 40 65 41 126.0 51.0 M36 uC324 F324 48.70
UCF326 130 410 320 115 146.0 45 65 41 135.0 54.0 M36 UC326 F326 62.30
UCF328 140 450 350 125 161.0 55 75 4 145.0 59.0 M36 uc328 F328 89.70

F1. BRAMIZOTERVELRERFMER. AZVMRAEMZTERZISETE,

T2 BEHBOSSEMFUESREICNZMELES .

F3 ZEVILGDBAEIR. MUESKREIC LI, MAELT LAY —ILFENN—EYIDGE 2C. FE#IFEH/ A —{FEyrD
5E EEMELES,

N15 N16



5 e

N

v

FERS =k

21—k UKF200+H 2
N7 20 ~ 80 mm

4-N

;/K;

\\(___

B1

d1

Al

ﬂ b

HFUOES FE<F% (mm) Dimensions

Unit No. di L J A A0 Al A2 N
UKF205+H2305 20 95 70 27 35.5 14 16 12
UKF206+H2306 25 108 83 31 39.0 14 18 12
UKF207+H2307 30 17 92 34 41.5 16 19 14
UKF208+H2308 35 130 102 36 45.5 16 21 16
UKF209+H2309 40 137 105 38 48.0 18 22 16
UKF210+H2310 45 143 111 40 49.5 18 22 16
UKF211+H2311 50 162 130 43 53.5 20 25 19
UKF212+H2312 55 175 143 48 60.0 20 29 19
UKF213+H2313 60 187 149 50 63.0 20 30 19
UKF215+H2315 65 200 159 56 69.5 24 34 19
UKF216+H2316 70 208 165 58 73.0 24 34 23
UKF217+H2317 75 220 175 63 77.0 26 36 23
UKF218+H2318 80 235 187 68 82.5 26 40 23

fEFAARILE BMEZITVES BMEEES EE (ko)

B1 Bolt Bearing No. Housing No. Weight
35 M10 UK205+H2305 F205 0.85

38 M10 UK206+H2306 F206 1.16

43 M12 UK207+H2307 F207 1.48
46 M14 UK208+H2308 F208 1.92
50 M14 UK209+H2309 F209 2.24
55 M14 UK210+H2310 F210 2.57
59 M16 UK211+H2311 F211 3.53
62 M16 UK212+H2312 F212 4.20
65 M16 UK213+H2313 F213 5.41

73 M16 UK215+H2315 F215 7.02
78 M20 UK216+H2316 F216 8.15
82 M20 UK217+H2317 F217 9.73
86 M20 UK218+H2318 F218 11.43

N17

T BRAMZOTERVERERFER, A-vrAEMZTERZISETIN,

T2 BIEHBOBEIFUESKEIINZMRELET,

E3 ZEVLAGOBAER. FUBSKREC LI, MALLTLL—ILFEN A —LIrDEE 2C. FAIE@EH/ N A—{FEvtD
5E EEMELET.

STO

N18



Sk STO’

SR BIENASHT 75O =vk UCFC200 #%
RNZE 12 ~ 90 mm

4-N B
TAL
- JiL| d S1Q 13
HUES FE~F% (mm) Dimensions ERRILL | BMRFVES @BZHEEFS | EE ke
Unit No. d L J J1 A A0 N A2 A3 N B H3 s Bolt Bearing No. | HousingNo. |  Weight
UCFC201 12 100 78 55.1 20.5 28.3 7 10 5 12 31.0 62 12.7 M10 UC201 FC204 0.90
UCFC202 15 100 78 55.1 20.5 28.3 7 10 5 12 31.0 62 12.7 M10 uc202 FC204 0.90
UCFC203 17 100 78 55.1 20.5 28.3 7 10 5 12 31.0 62 12.7 M10 Uc203 FC204 0.90
UCFC204 20 100 78 55.1 20.5 28.3 7 10 5 12 31.0 62 12.7 M10 UCc204 FC204 0.85
UCFC205 25 115 90 63.6 21.0 29.8 7 10 6 12 34.1 70 14.3 M10 UC205 FC205 0.97
UCFC206 30 125 100 70.7 23.0 32.2 8 10 8 12 38.1 80 15.9 M10 UC206 FC206 1.30
UCFC207 35 135 110 77.8 26.0 36.4 9 11 8 14 42.9 90 17.5 M12 uc207 FC207 1.70
UCFC208 40 145 120 84.8 26.0 412 9 11 10 14 49.2 100 19.0 M12 UC208 FC208 2.00
UCFC209 45 160 132 93.3 26.0 40.2 14 10 12 16 49.2 105 19.0 M14 Uc209 FC209 2.70
UCFC210 50 165 138 97.6 28.0 42,6 14 10 12 16 51.6 110 19.0 M14 Uc210 FC210 2.90
UCFC211 55 185 150 106.1 31.0 46.4 15 13 12 19 55.6 125 22.2 M16 uc211 FC211 4.20
UCFC212 60 195 160 113.1 36.0 56.7 15 17 12 19 65.1 135 25.4 M16 uc212 FC212 4.94
UCFC213 65 205 170 120.2 36.0 55.7 15 16 14 19 65.1 145 25.4 M16 Uc213 FC213 5.60
UCFC214 70 215 177 125.1 40.0 61.4 18 17 14 19 74.6 150 30.2 M16 uc214 FC214 6.70
UCFC215 75 220 184 130.1 40.0 62.5 18 18 16 19 77.8 160 33.3 M16 uc215 FC215 7.20
UCFC216 80 240 200 141.4 42.0 67.3 18 18 16 23 82.6 170 33.3 M20 UC216 FC216 8.70
UCFC217 85 250 208 1471 45.0 69.6 20 18 18 23 85.7 180 34.1 M20 uc217 FC217 10.30
UCFC218 90 265 220 155.5 50.0 78.3 20 22 18 23 96.0 190 39.7 M20 uc218 FC218 13.40

F1. EAMIZOTERVERERFMER. 1=vrAEMZTEREISETIN,

T2 BEHBOBEIFUESEKEICNZMRELET .

F3 ZEVLROBAEI. MUBSKREIC LI, MAIEIT LY —ILFENN—LVrDIFE 2C. FAEEH/NA—FEvtD
R EEMELFEY,

N19 N20



Sk STO’

S BIENASHT 75O =y UKFC 200+H 2
N7 20 ~ 80 mm

HFUES FE~& (mm) Dimensions fERRILE BWIEUES WZREES EE (k)

Unit No. di L J J1 A AO Al A2 A3 N B1 H3 Bolt Bearing No. Housing No. Weight
UKFC205+H2305 20 115 90 63.6 21 29.5 7 10 6 12 35 70 M10 UK205+H2305 FC205 1.05
UKFC206+H2306 25 125 100 70.7 23 31.0 8 10 8 12 38 80 M10 UK206+H2306 FC206 1.34
UKFC207+H2307 30 135 110 77.8 26 33.5 9 11 8 14 43 90 M12 UK207+H2307 FC207 1.90
UKFC208+H2308 35 145 120 84.8 26 35.5 9 11 10 14 46 100 M12 UK208+H2308 FC208 2.04
UKFC209+H2309 40 160 132 93.3 26 36.0 14 10 12 16 50 105 M14 UK209+H2309 FC209 2.83
UKFC210+H2310 45 165 138 97.6 28 37.5 14 10 12 16 55 110 M14 UK210+H2310 FC210 3.07
UKFC211+H2311 50 185 150 106.1 31 41.5 15 13 12 19 59 125 M16 UK211+H2311 FC211 4.16
UKFC212+H2312 55 195 160 113.1 36 48.0 15 17 12 19 62 135 M16 UK212+H2312 FC212 4.99
UKFC213+H2313 60 205 170 120.2 36 49.0 15 16 14 |G 65 145 M16 UK213+H2313 FC213 5.56
UKFC215+H2315 65 220 184 130.1 40 53.5 18 18 16 19 73 160 M16 UK215+H2315 FC215 7.67
UKFC216+H2316 70 240 200 141.4 42 57.0 18 18 16 23 78 170 M20 UK216+H2316 FC216 9.11
UKFC217+H2317 75 250 208 147.1 45 59.0 20 18 18 23 82 180 M20 UK217+H2317 FC217 10.45
UKFC218+H2318 80 265 220 155.5 50 64.5 20 22 18 23 86 190 M20 UK218+H2318 FC218 13.34

F1. BRAMIZOTERVERERFTER. 1-vrAEMZTEREISETIN,

T2 BEHBOSSEMFUESRKEICNZMELES.

F3 ZEVLAROBER. MUBESKREIC LI, MAIEIT LY —ILFENN—tVbDIFE 2C. FAEEH/N\—FEvbD
HEREZMELFEY,

N21 N22



FEHZ = vk

FaloL775o o=y UCFL200-300 2

RNE 12 ~ 70 mm

P -
ado»
. —

<?*45o

| \T
AT ‘ Al
A2 J 2]
A H LA ]
A0 GA
HFUES FE-F% (mm) Dimensions
Unit No. d H L J A A0 Al A2
UCFL201 12 113 60 90 25.5 33.3 12 15
UCFL202 15 113 60 90 255 SERE 12 15
UCFL203 17 113 60 90 25.5 33.3 12 15
UCFL204 20 113 60 90 2/5.5 5348 12 15
UCFL205 o5 130 68 99 27.0 35.8 14 16
UCFL305 150 80 118 29.0 39.0 138 16
UCFL206 30 148 80 117 31.0 40.2 14 18
UCFL306 180 90 134 32.0 440 15 18
UCFL207 35 161 90 130 34.0 44 4 16 19
UCFL307 185 100 141 36.0 49.0 16 20
UCFL208 40 175 100 144 36.0 51.2 16 21
UCFL308 200 112 158 40.0 56.0 17 23
UCFL209 45 188 108 148 38.0 52.2 18 22
UCFL309 230 125 177 44.0 60.0 18 25
UCFL210 50 197 115 157 40.0 54.6 18 22
UCFL310 240 140 187 48.0 67.0 19 28
UCFL211 55 224 130 184 43.0 58.4 20 25
UCFL311 250 150 198 52.0 71.0 20 30
UCFL212 60 250 140 202 48.0 68.7 20 29
UCFL312 270 160 212 56.0 78.0 22 33
UCFL213 65 258 155 210 50.0 69.7 24 30
UCFL313 295 175 240 58.0 78.0 25 33
UCFL214 70 265 160 216 54.0 75.4 24 31
UCFL314 315 185 250 61.0 81.0 28 36

FERARILL | BMZRUES | BRHEES EE (ke)
N B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
12 31.0 12.7 M10 uC201 FL204 0.52
12 31.0 12.7 M10 uc202 FL204 0.52
12 31.0 12.7 M10 uc203 FL204 0.52
12 31.0 12.7 M10 uc204 FL204 0.52
16 34.1 14.3 M14 uc205 FL205 0.63
19 38.0 15.0 M16 UC305 FL305 1.10
16 38.1 15.9 M14 Uc206 FL206 0.93
28 43.0 17.0 M20 UC306 FL306 1.50
16 42.9 17.5 M14 uc207 FL207 1.20
23 48.0 19.0 M20 ucao7 FL307 1.80
16 49.2 19.0 M14 Uuc208 FL208 1.59
23 52.0 19.0 M20 Uca08 FL308 2.50
19 49.2 19.0 M16 uc209 FL209 1.90
25 57.0 22.0 M22 UC309 FL309 3.40
19 51.6 19.0 M16 uc210 FL210 2.30
25 61.0 22.0 M22 UC310 FL310 4.40
19 55.6 22.2 M16 uc211 FL211 3.10
25 66.0 25.0 M22 UC311 FL311 5.50
23 65.1 25.4 M20 ucai2 FL212 3.97
S 71.0 26.0 M27 ucai2 FL312 7.00
23 65.1 25.4 M20 uc213 FL213 5.00
31 75.0 30.0 M27 UC313 FL313 7.95
23 74.6 30.2 M20 uc214 FL214 5.70
85 78.0 3810 M30 uCs314 FL314 10.00

1 ERMIZOTERVEREBRFREL. 12vMAEBRZTEREZISRTEN,

T2 BGHBOBESEMFUESRKEICNZMELES.
E3 ZEVILEDBER. HMUBSKEIC L3, WAIEIT LY —ILFEIN—EIrDIGE 26, FAIMEHN—FEytD

BEEEMRELET .
N23

STO

N24



FEZa1 vk ST@®

FaloL775o o=y UCFL200-300 2
RN#ZE 75 ~ 140 mm

Tas
PN =
dOPp O
- ‘
J
H
LA
HFUES FZEi% (mm) Dimensions FERARILE WMZEUES | HWREES Ex (kg
Unit No. d H L J A A0 Al A2 N B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
UCFL215 75 275 165 225 56.0 78.5 24 34 23 77.8 33.3 M20 ucz15 FL215 6.40
UCFL315 320 195 260 66.0 89.0 30 39 35 82.0 32.0 M30 UC315 FL315 11.50
UCFL216 80 290 180 233 58.0 83.3 24 34 25 82.6 SRS M22 Uuc216 FL216 7.90
UCFL316 55 210 285 68.0 90.0 32 38 38 86.0 34.0 M33 UC316 FL316 14.30
UCFL217 85 305 190 248 63.0 87.6 26 36 25 85.7 34.1 m22 uca217 FL217 9.80
UCFL317 370 220 300 74.0 100.0 32 44 38 96.0 40.0 M33 Uucat7z FL317 15.50
UCFL218 90 320 205 265 68.0 96.3 26 40 25 96.0 39.7 M22 Uuc218 FL218 12.10
UCFL318 385 235 S1115) 76.0 100.0 36 44 38 ’ 40.0 M33 Uuc318 FL318 18.00
UCFL319 95 405 250 330 94.0 121.0 40 59 41 103.0 41.0 M36 Uc319 FL319 23.00
UCFL320 100 440 270 360 94.0 125.0 40 59 44 108.0 42.0 M39 uC320 FL320 27.58
UCFL321 105 440 270 360 94.0 127.0 40 59 44 112.0 44.0 M39 uc321 FL321 28.20
UCFL322 110 470 300 390 96.0 131.0 42 60 44 117.0 46.0 M39 ucaz2 FL322 34.70
UCFL324 120 520 330 430 110.0 140.0 48 65 47 126.0 51.0 mM42 uca24 FL324 48.20
UCFL326 130 550 360 460 115.0 146.0 50 65 47 135.0 54.0 M42 UC326 FL326 61.30
UCFL328 140 600 400 500 125.0 161.0 60 75 51 145.0 59.0 M45 Uuca2s FL328 82.90

F1. ERAMIZOTERVERERFMER. A-vrRAEMZTEREZISETIN,

T2 BEHBOBEITUESEKEIINZMRELES,

F3 ZEVLROGAEIF. HMUBESKEIC LI, MAlEIT LY —ILFENN—tVbDIFE 2C. FAlEEH/ N A—FEvbD
B/ EEMELFEY,

N25 N26



FEHZ = vk

HHgAVLITY
RZE 20 ~ 80 mm

ffz1 =k UKFL200+H #Z

HFUOES FE<ti& (mm) Dimensions

Unit No. di H L J A AO Al A2
UKFL205+H2305 20 130 68 99 27 35.5 14 16
UKFL206+H2306 25 148 80 117 31 39.0 14 18
UKFL207+H2307 30 161 90 130 34 41.5 16 19
UKFL208+H2308 35 175 100 144 36 45.5 16 21
UKFL209+H2309 40 188 108 148 38 48.0 18 22
UKFL210+H2310 45 197 115 157 40 49.5 18 22
UKFL211+H2311 50 224 130 184 43 53.5 20 25
UKFL212+H2312 92 250 140 202 48 60.0 20 29
UKFL213+H2313 60 258 155 210 50 63.0 24 30
UKFL215+H2315 65 275 165 225 56 69.5 24 34
UKFL216+H2316 70 290 180 233 58 73.0 24 34
UKFL217+H2317 75 305 190 248 63 77.0 26 36
UKFL218+H2318 80 320 205 265 68 82.5 26 40

AR MZTUES HMREES EE (ko)
N B1 Bolt Bearing No. Housing No. Weight
16 35 M14 UK205+H2305 FL205 0.67
16 38 M14 UK206+H2306 FL206 1.01
16 43 M14 UK207+H2307 FL207 1.26
16 46 M14 UK208+H2308 FL208 1.64
19 50 M16 UK209+H2309 FL209 1.93
e 55 M16 UK210+H2310 FL210 2.27
19 59 M16 UK211+H2311 FL211 3.33
23 62 M20 UK212+H2312 FL212 4.02
23 65 M20 UK213+H2313 FL213 5.25
23 73 M20 UK215+H2315 FL215 6.89
25 78 M22 UK216+H2316 FL216 8.46
25 82 M22 UK217+H2317 FL217 10.03
25 86 M22 UK218+H2318 FL218 12.35

N27

F1. BRAMIZOTERVERERFTER. 1-vrAEMZTEREZISETIN,

T2 BEHBOBEFFUESERKEICINZMHELET,
F3 ZEVLAGOGER. MUBESKEIC LI, MAIEIT LY —ILFENN—tVbDIFE 2C. FAEEH/NA—FEvtD
5E EZEMELET,

STO

N28



@1 vk ST@®

BRSO =y UCFB200 72
NFE 12 ~ 65 mm

B
S,
i
e
H
A:i
A0
FUES FEF% (mm)Dimensions ERARILS BRPVES B2EES | EE (k)
Unit No. d H H1 L L1 J J1 J2 A A0 A1 A2 N B S Bolt Bearing No. | Housing No. | Weight
UCFB201 12 110 52 62 52 42 32 27 25.5 33.3 13 15 10 31.0 12.7 M8 uc201 FB204 0.71
UCFB202 15 110 52 62 52 42 32 27 5.5 33.3 13 15 10 31.0 12.7 M8 uc202 FB204 0.69
UCFB203 17 110 52 62 52 42 32 27 25.5 33.3 13 15 10 31.0 12.7 M8 uc203 FB204 0.68
UCFB204 20 110 52 62 52 42 52 27 25.5 33.3 13 15 10 31.0 12.7 M8 uC204 FB204 0.66
UCFB205 25 116 52 68 56 45 34 27 27.0 35.8 13 16 10 34.1 14.3 M8 UC205 FB205 0.68
UCFB206 30 130 55 78 65 50 40 29 31.0 40.2 13 18 10 38.1 15.9 M8 UC206 FB206 0.93
UCFB207 35 144 62 90 70 55 46 32 34.0 44.4 15 19 10 42.9 17.5 M8 uc207 FB207 1.30
UCFB208 40 164 72 100 78 60 50 41 36.0 51.2 16 21 12 49.2 19.0 M10 uc208 FB208 1.80
UCFB209 45 174 76 106 80 65 54 43 38.0 52.2 18 22 12 49.2 19.0 M10 uCc209 FB209 1.98
UCFB210 50 184 82 112 86 68 58 46 40.0 54.6 18 22 12 51.6 19.0 M10 uca210 FB210 2.30
UCFB211 55 207 86 128 90 78 62 50 42.5 58.4 18 25 14 55.6 22.2 M12 uca1t FB211 -
UCFB212 60 223 90 140 94 84 66 55 47.5 68.7 19 29 14 65.1 25.4 M12 uca12 FB212 =
UCFB213 65 244 95 152 102 92 70 60 49.0 69.7 20 30 14 65.1 25.4 M12 uca13 FB213 -

F1. BEAMZOTERVERERFTER,. 1-vrAEMIZTEREZISETIN,

T2 BEHBOBEITUESEKEIINZMRELES,

F3 ZEVLAROBAEIR. MUBESKREIC LI, WAIEIT LY —ILFENN—tVrDIFE 2C. FAEEH/NA—FEvtD
R EZMELFEY,

N29 N30



Sk STO’

Bl T—o7yT =y UCT200 2
NFE 12 ~ 85 mm

B
S,
iy
H1 E\_‘E%ﬂ H2
|
Al
A2,
HUES FE<Fi& (mm) Dimensions BRTUVES MXEES | EE ke
Unit No. d H H1 H2 L L1 L2 L3 A Al A2 N N1 N2 B S Bearing No. Housing No. Weight
uUCT201 12 89 76 51 94 61 10 51 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 ucao1 T204 0.80
UCT202 15 89 76 51 94 61 10 51 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 uca02 T204 0.80
uUCT203 17 89 76 51 94 61 10 51 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 Uc203 T204 0.80
UCT204 20 89 76 51 94 61 10 S | 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 uc204 1204 0.80
UCT205 25 89 76 51 97 62 10 51 32 12 24 19 16 32 34.1 14.3 Uc205 T205 0.85
UCT206 30 102 89 56 113 70 10 57 37 12 28 22 16 37 38.1 o Uc206 T206 1.30
uCT207 35 102 89 64 129 78 13 64 37 12 30 22 16 37 42.9 17.5 ucaor 1207 1.70
UCT208 40 114 102 83 144 88 16 83 49 16 33 29 19 49 49.2 19.0 Uc208 1208 2.50
UCT209 45 117 102 83 144 87 16 83 49 16 35 29 19 49 49.2 19.0 Uc209 T209 2.60
UCT210 50 117 102 83 149 90 16 86 49 16 37 29 19 49 51.6 19.0 uca10 1210 2.70
UCT211 515 146 130 102 171 106 19 95 64 22 38 35 25 64 55.6 22.2 ucati T211 4.20
UCT212 60 146 130 102 194 119 19 102 64 22 42 35 32 64 65.1 25.4 ucai2 T212 5.00
UCT213 65 167 151 111 224 137 21 121 70 26 44 41 32 70 65.1 25.4 uca13 T213 7.00
UCT214 70 167 151 111 224 137 21 121 70 26 46 41 32 70 74.6 30.2 uc214 T214 7.30
UCT215 75 167 151 111 232 140 21 121 70 26 48 41 32 70 77.8 33.3 uca15 T215 7.60
UCT216 80 184 165 111 235 140 21 121 70 26 51 41 32 70 82.6 33.3 uc21e 1216 8.50
uCT217 85 198 173 124 260 162 29 157 73 30 54 48 38 73 85.7 341 ucaiz T217 11.50

F1. BAMZOTERVERERFMER, 1-vrAEMZTEREZISETIN,

F 2 BEHBOBEIFUESEKEIINZMELET,

F3 ZEVLAROBAEIRK. MUBESKEIC LI, MAIEIT LY —ILFENN—tVbDIFE 2C. FAEEH/ N A—FEvbD
R EZMELFEY,

N31 N32



Sk STO’

R T—o7yIT 1=y UKT200+H iz
N 20 ~ 75 mm

Bt L1
% S
Hi di} H2 |N2|NJ [ @ &2300 H : di]

~ | g

ny

Al L2 N1 [ L3 A

. : s |

HFUOES FEFE (mm) Dimensions MEZPUES | BMRHEES | EE ke
Unit No. dt H H1 H2 L L1 L2 L3 A Al A2 N N1 N2 B Bearing No. | Housing No. |  Weight

UKT205+H2305 20 89 76 51 97 62 10 51 32 12 24 19 16 32 35 UK205+H2305 T205 0.86
UKT206+H2306 25 102 89 56 113 70 10 57 37 12 28 22 16 37 38 UK206+H2306 T206 1.35
UKT207+H2307 30 102 89 64 129 78 13 64 37 12 30 22 16 37 43 UK207+H2307 T207 1.69
UKT208+H2308 35 114 102 83 144 88 16 83 49 16 33 29 19 49 46 UK208+H2308 7208 2.50
UKT209+H2309 40 117 102 83 144 87 16 83 49 16 35 29 19 49 50 UK209+H2309 T209 2.51
UKT210+H2310 45 117 102 83 149 90 16 86 49 16 37 29 19 49 53) UK210+H2310 7210 2.72
UKT211+H2311 50 146 130 102 171 106 19 95 64 22 38 35 25 64 59 | UK211+H2311 T211 4.26
UKT212+H2312 55 146 130 102 194 119 19 102 64 22 42 35 32 64 62 | UK212+H2312 T212 5.02
UKT213+H2313 60 167 151 11 224 137 21 121 70 26 44 41 32 70 65 | UK218+H2313 T213 7.05
UKT215+H2315 65 167 151 11 232 140 21 121 70 26 48 41 32 70 73 | UK215+H2315 T215 7.99
UKT216+H2316 70 184 165 11 235 140 21 121 70 26 51 41 32 70 78 | UK216+H2316 T216 8.96
UKT217+H2317 75 198 173 124 260 162 29 157 73 30 54 48 38 73 82 | UK217+H2317 |  T217 11.88

T BRAMIZOTERVERERFTER. A-vrRAEMZTERZISETEN,

F 2 BISHBOBEIFUESEKEICNZMHRELES,

E3 ZEVILROEEE. FUBSKREIC LI, @AILET LY —ILFEAN—tVbDIGE 26, FAIEGRA/NN—FEytD
5E EZMELET .

N33 N34



FEHZ = vk

ATULRAEO—f1=vF UCSP200 2

RNZE 12 ~ 90 mm

FUES FZ<t& (mm) Dimensions

Unit No. d H H1 H2 L J A N
UCSP201 12 30.2 9 61 127 95 30 13
UCSP202 15 30.2 9 61 127 95 30 13
UCSP203 17 30.2 9 61 127 95 30 13
UCSP204 20 33.3 9 64 127 53 30 13
UCSP205 25 36.5 10 70 140 105 30 13
UCSP206 30 42.9 11 82 165 121 36 17
UCSP207 35 47.6 12 92 167 127 38 17
UCSP208 40 49.2 12 98 184 137 40 17
UCSP209 45 54.0 13 105 190 146 40 17
UCSP210 50 57.2 14 112 206 159 45 20
UCSP211 515 63.5 18 125 219 171 45 20
UCSP212 60 69.8 20 136 241 184 50 20
UCSP213 65 76.2 21 149 265 203 52 25
UCSP214 70 79.4 27 157 266 210 72 25
UCSP215 75 82.6 28 163 275 217 74 25
UCSP216 80 88.9 30 175 292 232 78 25
UCSP217 85 95.2 32 187 310 247 83 25
UCSP218 90 101.6 33 200 327 262 88 27

AR | MBRFUES | WBREES EE (ko)
N1 B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
19 31.0 12.7 M10 UCs201 SP203 0.57
19 31.0 12.7 M10 ucSs202 SP203 0.55
19 31.0 12.7 M10 UCSs203 SP203 0.54
19 31.0 12.7 M10 UCS204 SP204 0.50
19 34.1 14.3 M10 UCS205 SP205 0.65
21 38.1 15.9 M14 UCS206 SP206 1.20
21 42.9 17.5 M14 ucsa207 SP207 1.40
22 49.2 19.0 M14 UCS208 SP208 1.65
22 49.2 19.0 M14 UCSs209 SP209 1.90
25 51.6 19.0 M16 UcSs210 SP210 2.20
25 55.6 22.2 M16 Ucs211 SP211 2.97
25 65.1 25.4 M16 Ucs212 SP212 3.98
30 65.1 25.4 M20 ucs213 SP213 4.73
30 74.6 30.2 M20 ucSs214 SP214 6.90
30 77.8 33.3 M20 Ucs215 SP215 7.62
30 82.6 33.3 M20 UCS216 SP216 9.08
30 85.7 34.1 M20 ucs217 SP217 11.28
36 96.0 39.7 M22 Ucs218 SP218 13.45

N35

F1. BRAMIZOTERVCERERFMER,. AZVMRAEMZTERZISETE,

T2 BHEHBOSEEMFUESREICNZMELES,
E3 EAIELT LY —IAFEAN—EVEDGE 20, FEIEIGHN—FTEYrDIEE EEZFELET,

STO

N36



B oo M)

ATULARRAEO—f21=vk UCSPA200

RNE 12 ~ 65 mm

B
£ S
‘]:3\\
| - H2 |
N H o1
CIHEIE ; AL
A
L 2-N
HFUES FE<F% (mm) Dimensions
Unit No. d H H1 H2 L J A N
UCSPA201 12 30.2 11 62 76 52 38.0 M10 x 1.5
UCSPA202 15 30.2 11 62 76 52 38.0 M10 x 1.5
UCSPA203 17 30.2 11 62 76 52 38.0 M10 x 1.5
UCSPA204 20 30.2 11 62 76 52 38.0 M10 x 1.5
UCSPA205 25 36.5 12 72 84 56 38.0 M10 x 1.5
UCSPA206 30 429 12 84 94 66 48.5 M14 x 2.0
UCSPA207 35 47.6 13 95 110 80 48.5 M14 x 2.0
UCSPA208 40 49.2 13 100 116 84 54.5 M14 x 2.0
UCSPA209 45 54.2 13 108 120 90 54.5 M14 x 2.0
UCSPA210 50 57.2 14 116 130 94 60.5 M16 x 2.0
UCSPA211 515 63.5 14 125 140 104 66.0 M16 x 2.0
UCSPA212 60 69.9 15 138 150 114 68.0 M16 x 2.0
UCSPA213 65 76.2 15 150 160 124 70.0 M16 x 2.0
F1 EREZOTERVEARAERTER., A=yrAEMZTERETSETIOD,
d2 EBEHBOBEEIFURBSKEICNEZMTELET,
FE 3 mAlERTLY—ILGFEAN—EYrDIBE 2C. FEIEREAN—FEVrDIEE E ZHFEELET .

N37

MEZPUES | HMIZEES EE (ko)

B S F1 Bearing No. Housing No. Weight
31.0 12.7 12 UCcs201 SPA204 0.60
31.0 12.7 12 ucs202 SPA204 0.60
31.0 12.7 12 ucs203 SPA204 0.60
31.0 12.7 12 UCS204 SPA204 0.57
34.1 14.3 15 UCS205 SPA205 0.81
38.1 15.9 18 UCS206 SPA206 1.17
42.9 17.5 20 Ucs207 SPA207 1.65
49.2 19.0 20 ucSs208 SPA208 1.90
49.2 19.0 25 UCSs209 SPA209 217
51.6 19.0 25 ucs210 SPA210 2.73
55.6 22.2 25 Ucs211 SPA211 3.37
65.1 25.4 25 ucs212 SPA212 4.37
65.1 25.4 25 ucs213 SPA213 5.36

STO

N38



FEz1= vk

ATULARRAEO—R21=vyF UCSPH200 #2

RNZE 12 ~ 80 mm

A—A
;v
45° ") B
— S
8
H2 ‘
H
N1 N
4th
e ) N B P e -
J A
L
A
HFUES FE<F% (mm) Dimensions
Unit No. d H H1 H2 L J A N
UCSPH201 12 70 15 101 127 95 40 13
UCSPH202 15 70 15 101 127 95 40 13
UCSPH203 17 70 15 101 127 95 40 13
UCSPH204 20 70 15 101 127 95 40 13
UCSPH205 25 80 16 114 140 105 50 13
UCSPH206 30 90 18 130 165 121 50 17
UCSPH207 35 95 19 140 167 127 60 17
UCSPH208 40 100 19 149 184 137 70 17
UCSPH209 45 105 20 157 190 146 70 17
UCSPH210 50 110 22 165 206 159 70 20
UCSPH211 55 120 22 181 219 171 75 20
UCSPH212 60 130 25 197 236 186 85 20
UCSPH213 65 140 27 213 258 203 95 23
UCSPH214 70 150 28 225 266 210 105 23
UCSPH215 75 160 29 238 274 217 115 23
UCSPH216 80 170 30 253 290 232 125 24

ERARLE | WMRHUES | WMIEES EE (ko)
N1 B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
19 31.0 12.7 M10 UCS201 SPH204 1.00
19 31.0 12.7 M10 Ucs202 SPH204 0.98
19 31.0 12.7 M10 UCS203 SPH204 0.97
19 31.0 12.7 M10 UCS204 SPH204 0.95
19 34.1 14.3 M10 UCS205 SPH205 1.20
21 38.1 15.9 M14 UCS206 SPH206 1.89
21 42.9 17.5 M14 Ucs207 SPH207 2.39
25 49.2 19.0 M14 UCS208 SPH208 2.79
25 49.2 19.0 M14 UCS209 SPH209 3.18
25 51.6 19.0 M16 UcsS210 SPH210 3.68
25 55.6 22.2 M16 UCS211 SPH211 4.94
25 65.1 25.4 M16 ucsai12 SPH212 6.38
28 65.1 25.4 M20 ucs213 SPH213 7.42
28 74.6 30.2 M20 ucs214 SPH214 8.22
28 77.8 33.3 M20 ucs215 SPH215 9.63
28 82.6 33.3 M20 UCS216 SPH216 11.02

T ERAMRZOTERVEARERFERX. IZVMAFEWMZTERZISETS,

F 2 BIEHBOBEIFUESEKEIINZMHRELET,

F 3 ElERT LY —ILAENN—EIEDIEE 2C. FREIFEDN—FEYDIGE EEZFELES .

N39

STO

N40



N41

ATULABAISORa1 =y UCSF200 %
RNZE 12 ~ 90 mm

FERS =k

4-N _%,
o=<cE
J A
. A
A0
HUES FE-ti% (mm) Dimensions

Unit No. d L J A AO Al A2 N
UCSF201 12 86 64 25.5 33.3 12.0 15 12
UCSF202 15 86 64 25.5 33.3 12.0 15 12
UCSF203 17 86 64 25.5 33.3 12.0 15 12
UCSF204 20 86 64 25.5 33.3 12.0 5 12
UCSF205 25 95 70 27.0 35.8 14.0 16 12
UCSF206 30 108 83 31.0 40.2 13.5 18 12
UCSF207 35 117 92 34.0 44 .4 15.5 19 14
UCSF208 40 130 102 36.0 51.2 15,5 21 16
UCSF209 45 137 105 38.0 52.2 17.5 22 16
UCSF210 50 143 111 40.0 54.6 17.5 22 16
UCSF211 515 162 130 43.0 58.4 19.5 25 19
UCSF212 60 175 143 48.0 68.7 19.5 29 19
UCSF213 65 187 149 50.0 69.7 23.0 30 19
UCSF214 70 193 152 54.0 75.4 23.0 31 19
UCSF215 75 200 159 56.0 78.5 23.0 34 19
UCSF216 80 208 165 58.0 83.3 24.0 34 23
UCSF217 85 220 175 63.0 87.6 25.0 36 23
UCSF218 90 235 187 68.0 96.3 26.0 40 23

ERARILE | BMRPUES | BREES EE (ko)

B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
31.0 12.7 M10 Ucs201 SF204 0.91
31.0 12.7 M10 ucs202 SF204 0.90
31.0 12.7 M10 ucs203 SF204 0.88
31.0 12.7 M10 UCS204 SF204 0.85
34.1 14.3 M10 UCS205 SF205 0.96
38.1 1.6 M10 UCS206 SF206 1.50
42.9 17.5 M12 ucs207 SF207 1.90
49.2 19.0 M14 ucSs208 SF208 2.20
49.2 19.0 M14 UCs209 SF209 2.55
51.6 19.0 M14 ucs210 SF210 2.91
55.6 22.2 M16 ucsai1 SF211 3.40
65.1 25.4 M16 ucs212 SF212 4.50
65.1 25.4 M16 ucs213 SF213 5.32
74.6 30.2 M16 ucs214 SF214 5.92
77.8 33.3 M16 Ucs215 SF215 6.55
82.6 33.3 M20 UCS216 SF216 7.89
85.7 34.1 M20 ucs217 SF217 9.18
96.0 39.7 M20 ucs218 SF218 11.20

T BRAMIZOTERVERERFMER, AZvMRAEMZTERZISETE,

T2 BHHBOSSEMUESREICNZMELES,

E3 EAIELT LY —IAFEAN—EVEDGE 2C. FEIEIGHN—FEYrDIEE EEFELET,

STO

N42



FER O vk ST@@)

ATULURAEHIASH 77001 =vk UCSFC200 2
RNZE 12 ~ 90 mm

4N
/\®\ A
-l
J1

HFUES FZE<F%X (mm) Dimensions ERARLE WMREIUVES HMIZEES | EE ke

Unit No. d L J J1 A AO AT A2 A3 N B H3 s Bolt | BearingNo. | HousingNo. |  Weight
UCSFC201 2 100 78 55.1 20.5 28.3 7.0 10 5 2 31.0 62 12.7 M10 UCS201 | SFC204 1.00
UCSFC202 15 100 78 55.1 20.5 28.3 7.0 10 5 12 31.0 62 12.7 M10 UCS202 | SFC204 0.98
UCSFC203 17 100 78 55.1 20.5 28.3 7.0 10 5 2 31.0 62 12.7 M10 UCS203 | SFC204 0.97
UCSFC204 20 100 78 55.1 20.5 28.3 7.0 10 5 12 31.0 62 12.7 M10 UCS204 | SFC204 0.96
UCSFC205 25 115 90 63.6 21.0 29.8 8.5 10 6 2 34.1 70 14.3 M10 UCS205 | SFC205 .24
UCSFC206 30 125 100 70.7 23.0 32.2 9.5 10 8 12 38.1 80 15.9 M10 UCS206 | SFC206 1.66
UCSFC207 35 135 110 77.8 26.0 36.4 10.5 11 8 14 42.9 90 17.5 M12 UCsS207 | SFC207 2.11
UCSFC208 40 145 120 84.8 26.0 41.2 10.5 11 10 14 49.2 100 19.0 M12 UCS208 | SFC208 2.48
UCSFC209 45 160 132 93.3 26.0 40.2 14.0 10 12 6 49.2 105 19.0 M14 UCS209 | SFC209 3.35
UCSFC210 50 165 138 97.6 28.0 42.6 14.0 10 12 16 51.6 110 19.0 M14 UCs210 | SFC210 3.58
UCSFC211 55 185 150 106.1 31.0 46.4 15.0 3 12 19 55.6 125 22.2 M16 ucs211 | SFc2ti 5.07
UCSFC212 60 195 160 113.1 36.0 56.7 15.0 17 12 19 65.1 135 25.4 M16 ucs212 | SFC212 5.97
UCSFC213 65 205 170 120.2 36.0 55.7 15.0 6 14 19 65.1 145 25.4 M16 UCs213 | SFC213 6.50
UCSFC214 70 215 177 125.1 40.0 61.4 18.0 17 14 19 74.6 150 30.2 M16 UCs214 | SFC214 7.86
UCSFC215 75 220 184 30.1 40.0 62.5 18.0 8 6 19 77.8 160 33.3 M16 ucs215 | SFC21s 8.59
UCSFC216 80 240 200 141.4 42.0 67.3 18.0 18 16 23 82.6 170 33.3 M20 UCs216 | SFC216 10.52
UCSFC217 85 250 208 147.1 45.0 69.6 20.0 8 8 23 85.7 180 34.1 M20 ucs217 | SFC217 12.46
UCSFC218 90 265 220 155.5 50.0 78.3 20.0 22 8 23 96.0 190 39.7 M20 ucs218 | SFC218 14.83

F1. EAMIZOTERVERERFMER. 1-vrAEMZTEREISETIN,
T2 BEHBOBEIFUESKEICINZMRELET .
F 3 mAlERT LY —ILRFEAN—EIEDIHE 2C. FEEED/N—FEYDGE EEFELES .

N43 N44



ATULRAE VLIRS
NZE 12 ~ 90 mm

FERS =k

(?‘ 45°

vk UCSFL200 #Z

Niz¥

\¢Q d
i& )=
H
A

HUES FE<F3E& (mm) Dimensions

Unit No. d H L J A A0 Al A2
UCSFL201 12 113 60 90 25.5 33.3 11 15
UCSFL202 15 113 60 90 25,5 33.3 11 15
UCSFL203 17 113 60 90 25.5 33.3 11 15
UCSFL204 20 113 60 90 25,5 33.3 11 15
UCSFL205 25 130 68 o5 27.0 35.8 18 16
UCSFL206 30 148 80 117 31.0 40.2 13 18
UCSFL207 35 161 90 130 34.0 44.4 15 19
UCSFL208 40 175 100 144 36.0 51.2 15 21
UCSFL209 45 188 108 148 38.0 2.2 16 22
UCSFL210 50 197 115 157 40.0 54.6 16 22
UCSFL211 515) 224 130 184 43.0 58.4 18 25
UCSFL212 60 250 140 202 48.0 68.7 18 29
UCSFL213 65 258 155 210 50.0 69.7 22 30
UCSFL214 70 265 160 216 54.0 75.4 22 31
UCSFL215 75 275 165 225 56.0 78.5 22 34
UCSFL216 80 290 180 233 58.0 83.3 22 34
UCSFL217 85 305 190 248 63.0 87.6 24 36
UCSFL218 90 320 205 265 68.0 96.3 24 40

AR | MBRFUES | WBREES EE (ko)
N B S Bolt Bearing No. Housing No. Weight
12 31.0 12.7 M10 UCs201 SFL204 0.56
12 31.0 12.7 M10 ucSs202 SFL204 0.55
12 31.0 12.7 M10 UCSs203 SFL204 0.54
12 31.0 12.7 M10 UCS204 SFL204 0.52
16 34.1 14.3 M14 UCS205 SFL205 0.60
16 38.1 15.9 M14 UCS206 SFL206 0.88
16 42.9 17.5 M14 ucsa207 SFL207 1.20
16 49.2 19.0 M14 UCS208 SFL208 1.59
19 49.2 19.0 M16 UCSs209 SFL209 1.95
19 51.6 19.0 M16 Ucs210 SFL210 2.15
19 55.6 22.2 M16 Ucs211 SFL211 3.10
23 65.1 25.4 M20 ucs212 SFL212 3.99
23 65.1 25.4 M20 ucs213 SFL213 4.96
23 74.6 30.2 M20 UcSs214 SFL214 5.60
23 77.8 33.3 M20 Ucs215 SFL215 6.21
25 82.6 33.3 M22 UCS216 SFL216 7.69
25 85.7 34.1 M22 ucs217 SFL217 9.15
25 96.0 39.7 M22 Ucs218 SFL218 10.95

N45

T BRAMIZOTERVERERFMER, AZvMRAEMZTERZISETE,
T2 BHHBOSSEMUESREICNZMELES,

E3 EAIELT LY —IAFEAN—EVEDGE 2C. FEIEIGHN—FEYrDIEE EEFELET,

STO

N46



@1 vk ST@®

ATULARRADIS O =y UCSFB200 2
NZE 12 ~ 50 mm

L B
45° S
@ iE
H1 J|H
7*? &
AR
3-N
L1

HFUES FZE<ti% (mm) Dimensions FERARILE EZFUES MZHEES | E2 (ko)
Unit No. d H H1 L L1 J J1 J2 A A0 Al A2 N B S Bolt Bearing No. | Housing No. Weight
UCSFB201 12 110 52 62 52 42 32 27 25.5 33.3 13 15 10 31.0 12.7 M8 UCS201 SFB204 0.60
UCSFB202 15 110 52 62 52 42 32 27 2.5 SERE 13 15 10 31.0 12.7 M8 Ucs202 SFB204 0.58
UCSFB203 17 110 52 62 52 42 32 27 25.5 33.3 13 15 10 31.0 12.7 M8 UCcS203 SFB204 0.57
UCSFB204 20 110 52 62 52 42 32 27 2/5.5 5.3 13 15 10 31.0 12.7 M8 UCS204 SFB204 0.55
UCSFB205 25 116 52 68 56 45 34 27 27.0 35.8 13 16 10 34.1 14.3 M8 UCS205 SFB205 0.66
UCSFB206 30 130 55 78 65 50 40 29 31.0 40.2 1/} 18 10 38.1 15.9 M8 UCS206 SFB206 0.93
UCSFB207 35 144 62 90 70 55 46 82 34.0 44.4 15 19 10 42.9 17.5 M8 ucs207 SFB207 1.30
UCSFB208 40 164 72 100 78 60 50 41 36.0 51.2 16 21 12 49.2 19.0 M10 Uucs208 SFB208 1.70
UCSFB209 45 174 76 106 80 65 54 43 38.0 52.2 18 22 12 49.2 19.0 M10 UCS209 SFB209 1.90
UCSFB210 50 184 82 112 86 68 58 46 40.0 54.6 18 22 12 51.6 19.0 M10 Uucs210 SFB210 2.20

F1. BRAMIZOTERVERERFMER. A-vrAEMZTEREZISETI,
X2 BIEHBOBEITUESRKEICNZMELET,
F 3 ElERT LY —ILAEDN—EIEDIHE 2C. FEEFEAN—FEYDISEE EEZFELES .

N47 N48



FER O vk ST@@)

ATULREF—H 7y TR1=yk UCST200 2
RNZE 12 ~ 90 mm

L1 . K
fr
H2 | No NIi7 @ 30H Hi Wdl
L2 N1 L3 _1221]‘
L
FUES FE<Fi% (mm) Dimensions BWZIFVES | #MZHEES | ZE= (ke
Unit No. d H H1 H2 L L1 L2 L3 A Al A2 N N1 N2 B s Bearing No. | HousingNo. |  Weight
UCST201 12 89 76 51 93.5 61 10 51 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 UCS201 ST204 0.93
UCST202 15 89 76 51 93.5 61 10 51 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 UCcsS202 ST204 0.92
UCST203 17 89 76 51 93.5 61 10 51 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 UCS203 ST204 0.91
UCST204 20 89 76 51 93.5 61 10 51 32 12 21 19 16 32 31.0 12.7 UCS204 ST204 0.89
UCST205 25 89 76 51 96.0 62 10 51 32 12 24 19 16 32 34.1 14.3 UCS205 ST205 0.99
UCST206 30 102 89 56 111.0 70 10 57 37 12 28 22 16 37 38.1 159 UCS206 ST206 1.46
UCST207 35 102 89 64 128.0 78 13 64 37 12 30 22 16 37 42.9 17.5 ucs207 ST207 1.81
UCST208 40 114 102 83 142.5 88 16 83 49 16 &5 29 19 49 49.2 19.0 Uucs208 ST208 2.68
UCST209 45 117 102 83 143.0 87 16 83 49 16 35 29 19 49 49.2 19.0 UCS209 ST209 2.99
UCST210 50 117 102 83 148.5 90 16 86 49 16 37 29 19 49 51.6 19.0 Uucs210 ST210 2.98
UCST211 515 146 130 102 171.0 106 19 95 64 22 38 35 25 64 55.6 22.2 ucs211 ST211 4.52
UCST212 60 146 130 102 194.0 119 19 102 64 22 42 85 32 64 65.1 25.4 ucs212 ST212 5.57
UCST213 65 167 151 111 224.0 137 21 121 70 26 44 41 32 70 65.1 25.4 UCcs213 ST213 7.60
UCST214 70 167 151 111 224.0 137 21 121 70 26 46 41 32 70 74.6 30.2 Ucs214 ST214 7.66
UCST215 75 167 151 111 232.0 140 21 121 70 26 48 41 32 70 77.8 33.3 UCS215 ST215 8.29
UCST216 80 184 165 111 235.0 140 21 121 70 26 51 41 32 70 82.6 SERE UCS216 ST216 9.32
UCST217 85 198 173 124 260.0 162 29 157 73 30 54 48 38 73 85.7 341 ucs217 ST217 11.96
UCST218 90 215 190 130 275.0 170 30 157 80 30 55 48 40 80 96.0 39.7 ucCs218 ST218 14.73

F1. BRAMIZOTERVERERFTER,. A=vMRAEMZTERZISETE,
T2 BEHBOSSEMFUESREICNZMELES,
E3 BAILLT LY —LAAEAN—EVrDHE 20, FAlEmAN—{FEVbDIGFE EEHRELET,

N49 N50



FERS =k

STO

VILN—% (HEEE)EO0—Ra1=yk UP
NZE8 ~ 30 mm

2-N pH2 2-N
H
H1 515 =21 H1 [
J
L
UP000 UPO000C(E)
FUES FE~Fi% (mm) Dimensions ERARILE
Type No. d H H1 H2 L J A A3 A4 N B1 S Bolt
UPO08 8 15 5 29.0 55 42 13 . - 4.8 15.0 3.5 M4
UPO000 10 18 6 35.0 67 5 16 2 38 7.0 17.5 4.0 M6
UPO0O01 12 19 6 38.0 71 56 16 2 33 7.0 17.5 4.0 M6
UP002 15 22 7 43.0 80 63 16 2 34 7.0 18.5 4.5 M6
UPO003 17 24 7 47.0 85 67 18 2 37 7.0 20.5 5.0 M6
UP004 20 28 9 54.5 100 80 20 3 45 10.0 24.5 6.0 M8
UPO005 25 32 10 61.5 112 90 20 3 47 10.0 25.5 6.0 M8
UPO006 30 36 11 70.0 132 106 26 4 49 13.0 26.5 6.5 M10
PAVAC S Bl N S X2 HhN—DHFUES B8 (9
SRS | MEEES Unit No. with cover Cover No. Weight
Bearing No. Housing No. Bzt Bzt SEY e TAE T, HIN—FF
Open Close Open Close Normal with cover

uos P08 - - - - 47 -

U000 PO00O UP0O00C UPOOOE 000CP10 000CPE 77 85

U001 POO1 UP001C UPOO1E 001CP12 001CPE 91 100

uoo2 P002 UP002C UPO002E 002CP15 002CPE 125 135

U003 P0O03 UP003C UPOO3E 003CP17 003CPE 156 170

uoo4 P004 UP004C UPO004E 004CP20 004CPE 230 250

U005 P0O05 UP005C UPOO5E 005CP25 005CPE 294 315

U006 P0O06 UP006C UPOO6E 006CP30 006CPE 454 480

N51

X HERAMZOTERVEAERAEIL, A=2vrEFHISTERESSETEL,
ME . e BEREEF 4T v XL
#5Z---SUJ2

N52



FER O vk ST@®

VILNN—% (HEpEE )EO—F1=vyk KP %
RNZE 10 ~ 30 mm

BS gms
2-N Hsz ek . A d
HU[E 5 * o1 H;(ﬁ HIT[E 2
L
KP000 KPOOOCG(E)
HFUES FE++i% (mm) Dimensions AR
Type No. d H H1 H2 L J A A3 Ad N B S Bolt
KP000 10 18 6 35.0 67 53 16 6 33 7.0 14.0 4.0 M6
KP0O01 12 19 6 38.0 71 56 16 3 33 7.0 14.5 4.0 M6
KP002 15 22 7 43.0 80 63 16 4 34 7.0 16.5 4.5 M6
KP003 17 24 7 47.0 85 67 18 5 37 7.0 17.5 5.0 M6
KP004 20 28 9 54.5 100 80 20 6 45 10.0 21.0 6.0 M8
KP005 25 32 10 61.5 112 90 20 6 47 10.0 22.5 6.0 M8
KP006 30 36 11 70.0 132 106 26 6 49 13.0 24.5 6.5 M10
AN—F1ZYFVES AN—DFVES EE (9
HSIUES | HMSEES Unit No. with cover Cover No. Weight
Bearing No. | Housing No. | pgst EES Bzt FE BER | N
Open Close Open Close Normal with cover

K000 P0O00O KPOOOC KPOOOE 000CP10 000CPE 70 78
K001 POO1 KP0OO1C KPOO1E 001CP12 001CPE 80 89
K002 P002 KP002C KPOO2E 002CP15 002CPE 120 130
K003 P003 KP0O03C KPOO3E 003CP17 003CPE 140 154
K004 P004 KP004C KPOO4E 004CP20 004CPE 210 230
K005 P005 KP0O05C KPOO5SE 005CP25 005CPE 270 291
K006 P006 KPOO6C KPOOGE 006CP30 006CPE 410 436

¥ ERABMZOTERVEARAEEREEIL, A=y rAFHZTEREISETIL,
M8 #RE-EREETIFvRE
B2 SUJ2

N53 N54



N55

VILIN—%R (HEIEE)VLITUOR

FERS =k

NE8 ~35mm 2

1=k UFL #2

S p—
N ol
N
x
@\ W R0
‘ A3
> >
M ]
N
Al
L Ad
UFLO0OC(E)
FERARILE
A3 A4 N B1 S Bolt
- - 4.8 15.0 3.5 M4
2 29 7.0 17.5 4.0 M6
2 22 7.0 17.5 4.0 M6
2 24 7.0 18.5 4.5 M6
2 26 7.0 20.5 5.0 M6
3 31 10.0 24.5 6.0 M8
3 32 10.0 25.5 6.0 M8
4 34 13.0 26.5 6.5 M10
4 38 13.0 29.5 7.0 M10

&
L
UFL000
HFUES FZt3% (mm) Dimensions
Type No. d H L J A A0 Al A2
UFLO08 8 48 27 37 8.5 16.0 4.0 4.5
UFLO000 10 60 36 45 11.5 19.0 5.5 5.5
UFLO001 12 63 38 48 11.5 19.0 5.5 5.5
UFL002 15 67 42 53 13.0 20 & 0% 6.5
UFL003 17 71 46 56 14.0 22.5 7.0 7.0
UFL004 20 90 59 71 16.0 26.5 8.0 8.0
UFL005 25 95 60 75 16.0 27.5 8.0 8.0
UFL006 30 112 70 85 18.0 29.0 9.0 9.0
UFLO007 EE 122 80 95 20.0 32.5 10.0 10.0
HA— L= NFUES WN—DOFVES 8 (9
BHSMUES | BHSEES Unit No. with cover Cover No. Weight
ez s, | Rtz e, BA=t Bt Bt BAst ZER HA—ft
Open Close Open Close Normal with cover

uos8 FLO8 - - - - 30 -

U000 FLOOO UFLO00C UFLOOOE 000CP10 000CPE 60 65

uoo1 FLOOT1 UFLO01C UFLOO1E 001CP12 001CPE 76 80

U002 FLOO2 UFL002C UFLO02E 002CP15 002CPE 100 105

U003 FLOO3 UFL003C UFLO03E 003CP17 003CPE 129 135

uoo4 FLOO4 UFL004C UFLO04E 004CP20 004CPE 205 215

U005 FLOOS UFLO05C UFLO05E 005CP25 005CPE 244 255

U006 FLOO6 UFLO06C UFLOO6E 006CP30 006CPE 354 370

uoo7 FLOO7 UFLO07C UFLOO7E 007CP35 007CPE 498 520

X ERMZOTERVERAERBEIL, I=vrAEMZTTERESSETIL,
HE 28 BRESF A5 v Rk
B SUJ2

STO

N56



FERSF =k

VILIN—FR (HBEIEE)VLITUUR

a=wk KFL 2

2-N
N
N
X)
| Ly Q4
X,
‘ Al
L A
KFLOOOC(E)
fERRILE
A3 A4 N B S Bolt
- - 4.8 12.0 3.5 M4
6 22 7.0 14.0 4.0 M6
5 22 7.0 14.5 4.0 M6
4 24 7.0 16.5 4.5 M6
5 26 7.0 17.5 5.0 M6
6 31 10.0 21.0 6.0 M8
6 32 10.0 22.5 6.0 M8
6 34 13.0 24.5 6.5 M10

HNE8~30mm 2 5
O £
8 -J| H
D
L
KFLO00
FUES FZ<t& (mm) Dimensions
Type No. d H L J A A0 Al A2
KFLO8 8 48 27 37 8.5 12.5 4.0 4.0
KFLO000 10 60 36 45 11.5 5.5 5.8 9.5
KFLOO1 12 63 38 48 11.5 16.0 5.5 5.5
KFL002 15 67 42 53 13.0 i|ef5) 6.5 6.5
KFLO03 17 71 46 56 14.0 19.5 7.0 7.0
KFLO004 20 90 59 71 16.0 23.0 8.0 8.0
KFLO05 25 95 60 75 16.0 24.5 8.0 8.0
KFLO006 30 112 70 85 18.0 27.0 9.0 9.0
AN—FA=ZYFUES HN—DFVES EE (9
HMSNUEE | MSEES Unit No. with cover Cover No. Weight
Bearing No. Housing No. BEzt FRzt Ae =t Bzt =T H 83—t
Open Close Open Close Normal with cover

K08 FLO8 - - - - 25 -

K000 FLOOO KFLOOOC KFLOOOE 000CP10 000CPE 50 55

K001 FLOO1 KFLOO1C KFLOOTE 001CP12 001CPE 70 74

K002 FLOO02 KFLO02C KFLOO2E 002CP15 002CPE 90 95

K003 FLOO3 KFLOO3C KFLOO3E 003CP17 003CPE 115 121

K004 FLOO4 KFLO04C KFLOO4E 004CP20 004CPE 190 200

K005 FLOO0S KFLOO5C KFLOO5SE 005CP25 005CPE 220 231

K006 FLOO6 KFLOO6C KFLOOGE 006CP30 006CPE 340 356

N57

X ERMZOTERVEARAERFEIL, A=vrAEHZTEREZSSETILY,
ME . wmZE--EREEF 4T v XL
#5Z---SUJ2

STO

N58



FERS O =y

INEY - R EXTULAREEOD—f2a1=vk USSP 4

RNZE 10 ~ 30 mm

o]
%
RN

A

USSPO00C(E)
fERRILE
A4 N B1 S Bolt
33 7 17.5 4.0 M6
33 7 17.5 4.0 M6
34 7 18.5 4.5 M6
37 7 20.5 5.0 M6
45 10 24.5 6.0 M8
47 10 25.5 6.0 M8
49 13 26.5 6.5 M10

2-N rH2
H
HIT[EES ZT)
J
L
USSP000

HFUES FE<F% (mm) Dimensions

Type No. d H H1 H2 L J A A3
USSP000 10 18 6 35.0 67 53 16 2
USSPO001 12 19 6 38.0 71 56 16 2
USSP002 15 22 7 43.0 80 63 16 2
USSP003 17 24 7 47.0 85 67 18 2
USSP004 20 28 9 54.5 100 80 20 3
USSP005 25 32 10 61.5 112 90 20 8
USSP006 30 36 11 70.0 132 106 26 4

AN—F 1=y FEVES HWN—DFVES BE (9
SRS | HMSEES Unit No. with cover Cover No. Weight
Bearing No. Housing No. e Bzt Bzt Bzt =R HIN—FF
Open Close Open Close Normal with cover

USs000 SP000 USSP0O00C USSPO00E 000CP10 000CPE 77 85

US001 SP001 USSP0O01C USSPOO1E 001CP12 001CPE 91 100
uS002 SP002 USSP002C USSPO002E 002CP15 002CPE 125 135
US003 SP003 USSP003C USSPO03E 003CP17 003CPE 156 170
US004 SP004 USSP004C USSP004E 004CP20 004CPE 230 250
US005 SP005 USSP005C USSPO05E 005CP25 005CPE 294 315
US006 SP006 USSP006C USSPO06E 006CP30 006CPE 454 480

N59

X BERAMZOTERVEARERFER, AZVMAEBMZBTERECSETSL,

ME  W2E--ATULRA
Bz ATULR

STO

N60



N61

FERS =k

INEY - B EXTULRAEEO—f21=vk KSSP 2
RNZE 10 ~ 30 mm

& R
KSSPOOOC(E)
fERRILE
A4 N B S Bolt
33 7 14.0 4.0 M6
33 7 14.5 4.0 M6
34 7 16.5 4.5 M6
37 7 17.5 5.0 M6
45 10 21.0 6.0 M8
47 10 22.5 6.0 M8
49 13 24.5 6.5 M10

9-N rH2 d,
H
HITE S F
J
L
KSSP000

HFUES FE<F% (mm) Dimensions

Type No. d H H1 H2 L J A A3
KSSP000 10 18 6 35.0 67 53 16 6
KSSPO001 12 19 6 38.0 71 56 16 5
KSSP002 15 22 7 43.0 80 63 16 4
KSSP003 17 24 7 47.0 85 67 18 5
KSSP004 20 28 9 54.5 100 80 20 6
KSSP005 25 32 10 61.5 112 90 20 6
KSSP006 30 36 11 70.0 132 106 26 6

AN—F 1=y EVES HWN—DHFUES BE (9
HSIUES | HMSEES Unit No. with cover Cover No. Weight
Bearing No. Housing No. Bzt Bzt Bzt Bzt =R HIN—FF
Open Close Open Close Normal with cover

KS000 SP000 KSSPO00C KSSPOOOE 000CP10 000CPE 70 78

KS001 SP001 KSSPO0O1C KSSPOO1E 001CP12 001CPE 80 89

KS002 SP002 KSSP002C KSSPO02E 002CP15 002CPE 120 130

KS003 SP003 KSSP0O03C KSSPO03E 003CP17 003CPE 140 154
KS004 SP004 KSSP004C KSSPO04E 004CP20 004CPE 210 230

KS005 SP005 KSSP0O05C KSSPOO5E 005CP25 005CPE 270 291

KS006 SP006 KSSP0O06C KSSPOO6E 006CP30 006CPE 410 436

X BERAMZOTERVERERFTER, AZVMAEBMZBTERECSHETSL,

ME  wZE--ATULR
B ATULR

STO

N62



FERS =k

INEY - B EXTULARABE VLIS O =yF USSFL #2

2-N
N
N
X
U Q q
X,
an [
N
Al
L A4
USSFLOOOC(E)
fERRILE
A3 A4 N B1 S Bolt
2 22 7 17.5 4.0 M6
2 22 7 17.5 4.0 M6
2 24 7 18.5 4.5 M6
2 26 7 20.5 5.0 M6
3 31 10 24.5 6.0 M8
3 32 10 25.5 6.0 M8
4 34 13 26.5 6.5 M10
4 38 13 29.5 7.0 M10

AE 10~ 35mm 2 3
& i
1 -J| H
&
L
USSFLO000
HFUES FEF% (mm) Dimensions
Type No. d H L J A A0 Al A2
USSFL000 10 60 36 45 11.5 19.0 5.5 5.5
USSFLO001 12 63 38 48 11.5 19.0 5.8 DES
USSFL002 15 67 42 53 13.0 20.5 6.5 6.5
USSFLO003 17 71 46 56 14.0 2? & 7.0 7.0
USSFL004 20 90 55 71 16.0 26.5 8.0 8.0
USSFL005 25 95 60 75 16.0 27.5 8.0 8.0
USSFL006 30 112 70 85 18.0 29.0 9.0 9.0
USSFL007 g5 122 80 95 20.0 €25 10.0 10.0
P 1= FEUES HA—OFUES EE (9
ST UES | HEEES Unit No. with cover Cover No. Weight
Bearing No. | Housing No. | ggzt s B=t s ZiEfy HN—ft
Open Close Open Close Normal with cover
US000 SFLO0O USSFLO0OC | USSFLOOOE | 000CP10 000CPE 60 65
US001 SFLOO1 USSFLOOTC | USSFLOOTE | 001CP12 001CPE 76 80
Usoo2 SFLO02 USSFLO02C | USSFLOO2E | 002CP15 002CPE 100 105
US003 SFLO03 USSFLO03C | USSFLOO3E | 003CP17 003CPE 129 135
Us004 SFLO04 USSFLO04C | USSFLOO4E | 004CP20 004CPE 205 215
US005 SFLO05 USSFLO05C | USSFLOOSE | 005CP25 005CPE 244 255
US006 SFLO06 USSFLO06C | USSFLOOGE | 006CP30 006CPE 354 370
UsS007 SFLO07 USSFLO07C | USSFLOO7E | 007CP35 007CPE 498 520

N63

X BERAMZOTERVERERFTER, AZVMAEBHZBTERECSHETSL,

ME - EmZHE - ATULR
- XTULR

STO

N64



FERS =k

INY - B EXTULRBE VLIS = vy KSSFL

B
2-N 5.
™ 1]
N ]
. ]
| o m Q)
A3
X,
‘ Al
L Ad
KSSFLOOOC(E)
fERRILE
A3 Ad N B S Bolt
6 22 7 14.0 4.0 M6
5 22 7 14.5 4.0 M6
4 24 7 16.5 4.5 M6
5 26 7 17.5 5.0 M6
6 31 10 21.0 6.0 M8
6 32 10 22.5 6.0 M8
6 34 13 24.5 6.5 M10

ME 10~ 30mm 2w 5
D f§
8 -J| H d
D
L
KSSFL000

FUES FE<F3E& (mm) Dimensions

Type No. d H L J A A0 Al A2
KSSFLO000 10 60 36 45 11.5 15.5 5.5 5.5
KSSFLOO01 12 63 38 48 11.5 16.0 5.8 9.5
KSSFL002 15 67 42 53 13.0 18.5 6.5 6.5
KSSFL003 17 71 46 56 14.0 o 7.0 7.0
KSSFL004 20 90 55 71 16.0 23.0 8.0 8.0
KSSFL005 25 95 60 75 16.0 24.5 8.0 8.0
KSSFL006 30 112 70 85 18.0 27.0 9.0 9.0

AN—FALZYFVES AN—DFVES EE (9
SRS | HMSEES Unit No. with cover Cover No. Weight
Bearing No. Housing No. Bzt Bzt Bzt Bzt T AE T, HIN—FF
Open Close Open Close Normal with cover

KS000 SFLO0O KSSFLOOOC | KSSFLOOOE 000CP10 000CPE 50 55

KS001 SFLOO1 KSSFLOO1C | KSSFLOO1E 001CP12 001CPE 70 74

KS002 SFLO02 KSSFL002C | KSSFLOO2E 002CP15 002CPE 90 95

KS003 SFLO03 KSSFLO03C | KSSFLOO3E 003CP17 003CPE 115 121

KS004 SFLOO4 KSSFLO04C | KSSFLOO4E 004CP20 004CPE 190 200

KS005 SFLO05S KSSFLO05C | KSSFLOOSE 005CP25 005CPE 220 231

KS006 SFLO06 KSSFLO06C | KSSFLOOGE 006CP30 006CPE 340 356

N65

X BERAMZOTERVERERFER, AZVMAEBMBZBTERECSHETSL,

ME - EZHE - ATULR

Mz ATULR

STO

N66



FERS =k

A=y EHS UC200 - 300 #2
NFE 12 ~ 60 mm

A=y EHS UC200 - 300 #2
NE 65 ~ 140 mm

STO

C
G h_
2-ds
Si S
T Ttd o
B EER
HUOES FZ~3% (mm) Dimensions HAREEHE kN) | E= (kg)
Bearing No. d D B © S St G h ds &jj Cr £ Cor | Weight
UC201 12 47 31.0 17 12.7 18.3 5.0 3.7 M6 x 0.75 12.84 6.65 0.21
uc202 15 47 31.0 17 12.7 18.3 5.0 8.7 M6 x 0.75 12.84 6.65 0.19
uc203 17 47 31.0 17 12.7 18.3 5.0 3.7 M6 x 0.75 12.84 6.65 0.18
Uc204 20 47 31.0 17 12.7 18.3 5.0 8.7 M6 x 0.75 12.84 6.65 0.16
UcC205 52 341 17 14.3 19.8 5.0 3.9 14.02 7.88 0.19
25 M6 X 0.75
uC305 62 38.0 21 15.0 23.0 6.0 6.1 22.30 11.50 0.35
UC206 62 38.1 19 15.9 22.2 5.0 5.0 19.40 11.30 0.31
30 M6 x 0.75
UC306 72 43.0 23 17.0 26.0 6.0 6.7 27.00 15.20 0.56
uc2o7 72 42.9 20 175 254 6.5 5.7 25.60 15.30 0.46
35 M8 x 1.00
uc3o7 80 48.0 25 19.0 29.0 8.0 7.4 33.50 19.20 0.75
uc208 80 49.2 21 30.2 8.0 6.2 M8 x 1.00 29.50 18.10 0.63
40 19.0
uC308 90 52.0 27 33.0 10.0 8.2 M10x1.25| 40.50 24.00 1.00
uc209 85 49.2 22 19.0 30.2 8.0 6.4 M8 x 1.00 32.50 20.60 0.68
45
UC309 100 57.0 30 22.0 35.0 10.0 9.0 M10x1.25| 52.90 31.80 1.26
uc210 90 51.6 24 19.0 32.6 10.0 6.5 M10x1.25| 35.00 23.10 0.78
50
UC310 110 61.0 &2 22.0 39.0 12.0 10.0 M12 x 1.50 61.70 37.90 1.65
UcC211 100 55.6 25 22.2 33.4 10.0 7.0 M10 x 1.25 43.3 29.2 1.07
55
UC311 120 66.0 34 25.0 41.0 12.0 10.7 M12 x 1.50 71.5 447 2.10
uc212 110 65.1 27 254 39.7 10.0 7.6 M10 x 1.25 49.8 34.4 1.52
60
Uc312 130 71.0 36 26.0 45.0 12.0 11.5 M12 x 1.50 81.6 51.8 2.50

C
G_[h_
2-ds L§
Si1 S
Tt d o
B BER ZEV—IL&
HUES FE% (mm) Dimensions EAKXEEHTE (kN) | EE (kg)
Bearing No. d D B © S St G h ds ) Cr %% Cor | Weight
uc213 120 65.1 28 25.4  39.7 10 89 M10x1.25 57.2 40.0 1.80
65

UC313 140 75.0 38 30.0 45.0 12 12.2 M12 x 1.50 93.8 60.3 3.32

UC214 125 74.6 30 30.2 444 8.9 61.1 45.0 2.06
70 12 M12 x 1.50

UC314 150 78.0 40 33.0 45.0 13.0 104.2 68.0 3.90

UcC215 130 77.8 32 33.3 445 12 8.9 M12 x 1.50 66.1 49.5 2.19
75

UC315 160 82.0 42 32.0 50.0 14 13.8 M14 x 1.50 113.3 76.7 4.45

UC216 140 82.6 rof 33.3 49.3 9.6 M12 x 1.50 72.5 53.0 2.82
80 14

UC316 170 86.0 44 34.0 52.0 145 M14 x 1.50 122.8 86.5 5.45

uc217 150 85.7 35 34.1 51.6 14 10.0 M12 x 1.50 83.5 64.0 3.46
85

uc3i17 180 96.0 46 40.0 56.0 16 15.0 M16 x 1.50 132.6 96.5 6.70

uc218 160 37 39.7 56.3 15 11.0 Mi12 x 1.50 96.0 71.5 4.53
90 96.0

uc318 190 48 40.0 56.0 16 15.9 M16 x 1.50 143.0 108.0 7.60

uc319 95 200 103.0 50 41.0 62.0 16 16.7 M16 x 1.50 156.5 122.0 8.75

UC320 100 215 108.0 54 42.0 66.0 18 18.0 M18 x 1.50 171.6 140.3 10.90

UC321 105 225  112.0 56 44.0 68.0 18 19.0 M18 x 1.50 182.8 153.2 12.3

UC322 110 240 117.0 60 46.0 71.0 18 21.0 M18 x 1.50 204.8 178.0 14.3

UC324 120 260 126.0 64 51.0 75.0 18 22.0 M18 x 1.50 206.5 185.0 18.5

UC326 130 280 135.0 68 54.0 81.0 20 23.0 M20 x 1.50 229.2 214.0 23.0

UC328 140 300 145.0 72 59.0 86.0 20 25.0 M20 x 1.50 254.6 246.8 28.5

N67

N68



S =k STO’

2= yhRAEERZ UK200+H 72 A=yhAE#ME XTUL AR UCS200 2
N1E 20 ~ 80 mm NfE 12 ~ 90 mm
hC hC G hC
=i =) o
LS Q2 N
&2 Ian I . D s DS
. : .
‘ i L] |
Bi B B =ZEV—ILE B
HFUOES FEFE (mm) Dimensions EAREHRFEE kN) | EE (ko) HFUES FZti% Dimensions (mm) EARTEHRFE N) | EE (ko)

Bearing No. d D d d2 B B1 B2 e h B Cr B Cor | Weight Bearing No. | d D B c s st © h ds B Cr B Cor | Weight
UK205+H2305 | 20 52 25 38 23 35 8 17 45 | 1402 788 0.24 UCS201 12 47 310 17 127 183 50 40 M6x0.75 | 10.37  5.08 0.21
UK206+H2306 | 25 62 30 45 26 38 8 19 51 | 1946  11.31 0.40 UCS202 15 47 310 17 127 183 50 40 M6x0.75 | 10.37  5.08 0.19
UK207+H2307 | 30 72 3 52 27 43 9 20 58 | 2567 1530 | 0.55 UCS203 17 47 310 17 127 183 50 40 M6x0.75 | 10.37  5.08 0.18
UK208+H2308 | 35 80 40 58 29 46 10 21 6.2 | 2952 1814 | 0.72 UCS204 20 47 310 17 127 183 50 40 M6x0.75 | 10.37  5.08 0.16
UK209+H2309 | 40 85 45 65 30 50 11 22 65 | 3167 2068 | 0.80 UCS205 25 52 341 17 143 198 50 42 M6x0.75 | 11.90  6.30 0.19
UK210+H2310 | 45 9 50 70 31 55 12 23 65 | 3507 2318 | 0.93 UCS206 30 62 381 19 159 222 50 50 M6x0.75 | 1650  9.00 0.31
UK211+H2311 | 50 100 55 75 33 59 12 24 73 | 4338  29.22 1.19 UCS207 35 72 429 20 175 254 65 57 M8x1.00 | 2210 12,60 | 0.47
UK212+H2312 | 55 110 60 8 36 62 13 26 7.7 | 47.76  32.92 1.52 UCS208 40 80 492 21 190 302 80 62 M8x1.00 | 25.1 14.70 | 0.61
UK213+H2313 | 60 120 65 8 3 65 14 27 83 | 57.21  40.00 1.91 UCS209 45 85 492 22 19.0 302 80 64 M8x1.00 | 280 16.20 | 0.68
UK215+H2315 | 65 130 75 98 41 73 15 30 9.2 | 66.11 4950 | 2.56 UCS210 50 90 516 24 19.0 326 100 65 MI0Ox1.25| 296 18.60 | 0.77
UK216+H2316 | 70 140 80 105 44 78 17 32 96 | 7250  53.00 | 3.23 UCS211 55 100 556 25 222 334 100 70 MI0Ox1.25| 3530  23.50 1.19
UK217+H2317 | 75 150 85 110 46 82 18 34 105 | 8350 64.00 | 3.93 ucs212 60 110 651 27 254 397 10.0 7.6 MI0Ox1.25| 4390  28.50 1.52
UK218+H2318 | 80 160 90 120 49 86 18 3  11.1 | 96.00 7150 | 4.75 UCS213 65 120 651 28 254 397 10.0 89 MIOx1.25| 4780  31.40 1.80
ucs214 70 | 125 746 30 30.2 444 120 89 MI2x1.50| 51.50 34.80 | 2.06

UCS215 75 130 77.8 32 333 445 120 89 MI2x150| 5510  37.60 | 2.19

UCS216 80 140 826 33 333 493 140 96 MI2x150| 60.10  41.80 | 2.82

UCS217 85 150 857 35 341 516 140 10.0 MI2x150| 70.20  48.80 | 3.46

ucs218 90 160 96.0 37 39.7 56.3 150 11.0 Mi2x150| 79.30  55.90 | 4.53

N69 N70



FER O vk ST@®

— 332 YA — kxv3 PA
A=y HEES SB200 2 A=y hRAEES U000 2
/, PA
RNE 12 ~ 60 mm N1E 8 ~ 30 mm
c C
ds B2 ds s2
G__.C_ I 2-120° <
2-ds : =y an
B L
S dt d==-— 4| p df Adl p
“1d D N3/ |
si |s
B1 B
B U000 K000
ITUOES FE=~ti% (mm) Dimensions EARXERFTE(kN) E= (kg) ITOES FZ=~ti% (mm) Dimensions EARXERGEE KN) [EE (k)
Bearing No. d D B 6] S G ds g Cr &% Cor Weight Bearing No. d D d1 B B1 B2 ¢ S N3 ds B Cr £ Cor Weight
SB201 12 40 22.0 12 6.0 4.0 M6 x 0.75 | 9.36 4.70 0.10 uos 8 22 14 10 150 7 7 35 25 M3x05 | 3.28 1.28 0.016
SB202 15 40 22.0 12 6.0 4.0 M6 x 0.75 | 9.36 4.70 0.09 U000 10 26 17 110 175 85 8 40 35 M4x0.7 | 458 1.98 0.030
SB203 17 40 22.0 12 6.0 4.0 M6 x 0.75 | 9.36 4.70 0.07 uoof1 12 28 19 11.0 175 85 8 40 35 M4x0.7 | 5.10 2.38 0.036
SB204 20 47 25.0 14 7.0 4.5 M6 x 0.75 | 12.50 6.47 0.12 U002 15 32 22 120 185 85 9 45 35 M4x0.7| 558 2.85 0.050
SB205 25 52 27.0 15 7.5 5.0 M6 x 0.75 | 14.10 7.85 0.17 U003 17 35 25 135 205 95 10 50 35 M4x0.7 | 6.00 3.25 0.062
SB206 30 62 30.3 16 8.0 5.0 M6 x 0.75 | 19.30 11.20 0.25 U004 20 42 30 165 245 11.0 12 60 50 M5x08 | 9.38 5.02 0.104
SB207 35 72 32.9 17 8.5 6.0 M8 x 1.00 | 25.50 15.20 0.38 U005 25 47 36 175 255 120 12 6.0 50 M5x0.8 | 10.00 5.85 0.133
SB208 40 80 34.0 18 9.0 8.0 M8 x 1.00 | 29.60 18.20 0.53 U006 30 55 42 185 265 120 13 65 50 M5x0.8 | 12.98 8.31 0.186
SB209 45 85 41.2 19 10.2 8.0 M8 x 1.00 | 31.80  20.70 0.68
SB210 50 90 43.5 20 10.9 9.0 MI0Ox1.25| 3510  23.20 0.81 — = 2,
aA=wykAEHZ K000 2
SB211 55 100 45.3 21 11.8 10.0  MI10x1.25| 4350  29.30 1.10 4
N1E 8 ~ 30 mm
SB212 60 110 53.7 22 14.9 10.0  MI10x1.25| 47.70  32.70 1.30
FUES FZE~ti% (mm) Dimensions EARXEKRGEE KN) |E= (kg)
Bearing No. d D di B C S S1 S2 ds &j) Cr %% Cor Weight
K08 8 22 - 12.0 7 35 85 28 M3x035]| 3.27 1.37 0.014
K000 10 26 148 140 8 50 9.0 3.0 M3x035]| 4.58 1.08 0.024
K001 12 28 174 145 8 50 95 30 M3x035]| 5.10 2.38 0.026
K002 15 32 200 16.5 9 55 11.0 35 M4x0.50| 5.58 2.85 0.045
K003 17 35 231 175 10 55 12.0 35 M4x050]| 6.00 3.25 0.050
K004 20 42 270 21.0 12 70 140 40 M5x050| 9.38 5.02 0.080
K005 25 47 317 225 12 70 155 45 M5x0.50 | 10.00 5.85 0.100
K006 30 55 38.0 245 13 75 17.0 50 M5x0.50 | 12.98 8.31 0.150

N71 N72



FER O vk ST@®

A=-yhAEEHS XTULXEH US000 2
NZE 10 ~ 30 mm

C C
ds B2 ds s2
| 2-120° T
pl any
B -
di f T=d| D di A-d p
N3/ |
S1 S
B1 B
uso000 KS000
HUES FE<+% (mm) Dimensions HEAREEHFTE KN) | E2 (kg)
Bearing No. d D d1 B B1 B2 © S N3 ds &jj Cr £% Cor Weight
uso000 10 26 17 11.0 175 8.5 8 4.0 3.5 M4x0.7 4.1 1.70 0.030
usoo1 12 28 19 11.0 175 85 8 4.0 3.5 M4 x0.7 4.5 2.00 0.036
uso002 15 32 22 120 185 8.5 9 4.5 3.5 M4 x0.7 4.7 2.30 0.050
Uso003 17 35 25 135 205 9.5 10 50 35 M4x0.7 5.2 2.65 0.062
uso004 20 42 30 165 245 11.0 12 6.0 50 M5x0.8 7.8 410 0.104
Us005 25 47 3 175 255 120 12 6.0 50 M5x0.8 8.7 4.60 0.133
usS006 30 55 42 185 265 120 13 6.5 50 M5x0.8 11.3 6.80 0.186

A-yhAEES XTULXEH KS000 f2
HNZE 10 ~ 30 mm

HUES FZEsti%& (mm) Dimensions EXEBEEKN) |EE (ke)

Bearing No. d D di B C S St S2 ds gj Cr &% Cor Weight
KS000 10 26 14.8 14.0 8 5.0 9.0 3.0 M3 % 0.5 4.1 1.70 0.024
KS001 12 28 17.4 145 8 5.0 9.5 3.0 M3 x 0.5 4.5 2.00 0.026
KS002 15 32 20.0 16.5 9 5.5 11.0 3.5 M4 x 0.7 4.7 2.30 0.045
KS003 17 35 23.1 17.5 10 5.5 12.0 3.5 M4 x 0.7 5.2 2.65 0.050
KS004 20 42 27.0 21.0 12 7.0 14.0 4.0 M5 % 0.8 7.8 4.10 0.080
KS005 25 47 31.7 225 12 7.0 15.5 4.5 M5 x 0.8 8.7 4.60 0.100
KS006 30 55 38.0 245 13 7.5 17.0 5.0 M5 % 0.8 11.3 6.80 0.150

N73 N74



FERS =k

Z1

TR 6 HUESHER

E#WZI "y b SHFUBSTRRK

STO

-y hRTF#HS STWOBESXRRE
STO ASAHI FYH NTN
-y FRERHS ucC uc ucC ucC---D1
UK UK UK UK:---D1
ucCs MUC ucC---S6 F-UC---D1/LPO3
SB B SB AS
) U+ER - -
K SU -
us MU+ER - y
KS - SU---S6 -

STO ASAHI FYH NTN
HIAREO - ucP ucpP ucpP UCP---D1
UKP UKP UKP UKP:--D1
UCPH UCPH UCPH UCHP---D1
UCPA UCPA UCPA UCUP:---D1
BHRRAD SV IE UCF UCF UCF UCF---D1
UKF UKF UKF UKF:-D1
BHRENSONANT SV IE UCFC UCFC UCFC UCFC---D1
UKFC UKFC UKFC UKFC:--D1
HIXHO LIS VI UCFL UCFL UCFL UCFL:--D1
UKFL UKFL UKFL UKFL:--D1
HHRH ISV I UCFB UCEK UCFB UCFH:--D1
HBHRT D7y T ucT ucT UcCT UCT:--D1
UKT UKT UKT UKT:--D1
AFYULRAREO-E UCSP MUCP UCSP---H1S6 | F-UCPM--D1/LPO3
UCSPA MUCPA  |UCSPA:--H1S6 -
UCSPH - - -
ATYUVRARBI SV IE UCSF MUCF UCSF---H1S6 -
AT YUV RAREDBSHAT SV I UCSFC MUCFC UCSFC:--H1S6 -
ATIVUVRROULISVIE UCSFL MUCFL UCSFL:--H1S6 | F-UCFM---D1/LPO3
ATYUVRAERI S VI UCSFB - - -
AT YVRET =D Py T UCST MUCT UCST---H1S6 -
VIVN-F (BfsER) EO—F uP upP - -
KP KP UP -
YVILUN=% (BieEER) OLISVYIE UFL UFL - -
KFL KFL UFL -
INRERT YU RAREO— USSP - - -
KSSP - USP---S6 -
WNERTVUVREO LIS VIR USSFL - - -
KSSFL - USFL---S6 -

Z2



